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KÜLÖNÖS HATÓSÁG ELLENI ERŐSZAK ÉS LOPÁSI POR A TÖRVÉNYSZEKEN 
(CLUJ.) Hat helybeli lakos - 

a nevük nem fontos - került ma 
a törvényszék Nicolae Istrate ta- 
nácsa elé. A vád ellenük az volt, 
hogy az árverés alkalmával meg- 
vásárolt ingóságok kiadását meg- 
tagadták s állitólag időközben a 
holmik egy részét ellopták és a 
többit értéktelen tárgyakra cse- 
rélték ki. A vád 8 tanut sorakoz- 
latott fel. A védelem képviseleté- 
ben dr. Lusztig Kálmán ügyvéd 
4tanu kihallgatását kérte, amit a 
törvényszék elutasitott. Ez ellen 
az ügyvéd nyomban semmiségi 
panasszal élt. 
A törvényszék a vád és véde- 

lem heves összecsapása után a 
hatóság elleni erőszak vádja alól 
felmentette a vádlottakat, ellen- 
ben a lopás büntette miatt fejen- 
ként 1-1 hónapra itélte őket, 
akik az itéletet megfelebbezték. 
Az ügyész szintén. 

KÉT TEHÉN MIATT MEGÖLTE 
A MEZŐŐRT - KÉT ÉVI FEGY- 

HAÁZAT KAPOT 
(CLUJ.) Még 1932 szeptember 

14-én történt, ogy Endi Mihály 
Coastá községi parasztember te- 
heneit tilosba hajtotta. Az álla- 
tok őrzésével megbizta két öccsét 
és ő elment a közelben levő föld- 
jére. Közben arrafelé jött Petean 
loan mezőőr, aki mikor meglátta 
a leheneket, hogy tilosban legel- 
nek, el akarta azokat zálogositani 
A két fiu azonban nem engedte. 
amiből parázs veszekedés támadt, 
A veszekedés hangjára odasieteti 
Endi Mihály is és amikor meg- 
mdta, hogy miről van szó, elő. 
tapta korbácsál és kétszer a fe. 
jére iifött vele Petean Ioannak. A 

ütéstől a főöldre 

ek poltak. hogy Petean Ioan né- 
any perc alatt agyvérzésben meg 
lalt. A csendőrség letartóztatta 
Indi Mihálvt s beszállitotta az 
ievészség fogházába. Ma keriült 
árgyalásra az ügye a törvény- 
vék II szekciója előtt, amikor is 
Indi Mihálut haláltakozó suluos 
efisártés miaff 2 épi fegyházra 
ilték, Az itélet ellen nev az 
evész. mint a vádlott felehbez- 

--- 

I RÁDIÓ 18 KÖZLI A SOnso. 
LÁSI EREDMÉNYT 

Hétfőn, 26-án délelőtt 10-10 
a bucurestii rádió közvetiti táig 

osztálvsorsjáték huzását a 
vszinéről. A huzáson öt darab 
milió lejes nyereményt is ki- 
nolnak, 

(BÉCS.) Tegnap délelőti kez- dődtek a bécsi esküdtbiróságok előtt a februári forradalom pvád- 
lottjainak sorozatos perei. A tár- gyalásra kerülő első pörök vád. 
lottjait a Goethe-udparnál lefol! 

rcok során fogták el. A soroza- tos lázadási pöröknek több, mint 
2000 pádlottjuk pvan. U gy, hogy 

nak látva munkával. Tegnap estig 
a pádlottak személyazonosságál 
és a pádiratot ismertették. Érdem- 
leges tárgyalásra csak a mai nap 
folyamán kerül sor. 

HARC A HEGYEK KÖZÖTT 
(BÉCS.) Tegnap a legnagyobb 

titokban több ponatszállitmány 
sulyos sebesült érkezett az oszírák 
fővárosba, akik mint az oszírák 
kisegitő rendőrség tagjai Ausztria 

(CLUJ.) Közel egy évi várako- 
zás után ma végre megjeleni a 
polgármesteri hivatalban Motas 
vezérigazgató és Ciortea mérnök- 
igazgató, mint a Sonametan veze- 
tői, hogy tárgyalásokat kezdjenek 
a párossal a földgáz bepezetésére 
az eddig hiába párt részletes fel 
tételekre ponatkozólag. 
Mindenesetre érdekes, hogya 

Sonametan egy-két nappal ez- 
előtt, vagyis közvetlenül a tárgva- 
lások előít közöltette egyes helvi 
lapokban a Sonametan" földgáz 
mult épi mérlegét. 

Hisszük, hogy a földgáz urai- 

(BUCURESTI.) Titulescu kül- 
ügyminiszter tegnap felkereste 
Tatarescan miniszterelnököt és 
hosszasabban tárgyalt vele A 
külügyminiszter a legujabb kül- 
politikai eseményekről, különö- 
sen azokról számolt be. amelyek 
közvetlenül érintik Romániát 
A kamara külügyi bizottsága 

egyébként Zaharov elnökletével 
tegnap ülést tartott. Néhány 
ujabb kelefü nemzetközi egnez. 
mény rafifikálási japaslatát ké- 
szitette elő a bizotíság, 

az esküdtbiróságok őszig el van- 

MINDEN ESTE MEGJELENŐ 
FüGGET LEN 

POLITIKAI NAPILAP 

Uéres üsszecsapásra került a sor kampás- 
Hheresztesek és Heimwehn osztagasok hözött 

nyugati határszélein a német kam 
póskeresztesekkel folytatott, ed- 
dig eltutkolt harcokban sebesül- 
tek meg A Dollfuss-kormán 
mundent elkövet az incidens el- 
titkolására,. a dolog azonban még 
is kiderült. Az oszírák légió népen 
ismert és Németországba mene- 
kült kampóskeresztes fegyveres 
alakulatok tagjainak a Heimroehr 
rel folytatott harcáról van szó. 
Több kocsiból álló sulyos sebe- 
sült szállitmány a Bécs közelében 
levő Penzing állomásra érkezett. 
A nem eléggé megbizható érzelmü 
pasutasokat a közelből mind eltá- 
politották és a sebesültek beszál- 
litására csak Heimropehr. munká- 
sokat vettek igénybe. Több száz 
sulyos sebesülfet teherautókon 

kéórházba szállítottak. Két nappal 

nak megjelenése és a lapokban 
közölt „fizetett mérleghirdetés" 
között a péletlenen kipül más 
összefüggés nincs. Letagadhatat- 
lan tény azonban, hogy a Sona- 
metan évek során keresztül nem 
látta szükségesnek mérlegét a 
cluji lapokban közöltetni. Talán 
ezt is a fatális véletlen számlájára 
irhatjukl 
Hogy a tárgyalások mennyire 

jutottak előre. azt e pillanatban 
még nem tudjuk. de igvekezni fo- 
gunk a közönséget erről is infor- 
málni. 

Ot évi börtön jár azoknak, akik 
tilos egyenruhát és zászlókat 

rejtegetnek 
DRÁKÓI RENDELKEZÉE- 
SEK 

A szenátus tegnapi ülésén An- 
tonescu igazságügyminiszter - 
amint azt a „Jóestéi!" megirla - 
beterjesztette az államvédelmi 
törvényjavaslatot, amelynek sür- 
gősségét megszavazták. A minisz- 
ter hangsulyozta. hogy az uj tör. 
páéniynek nem lesz pisszaható ere- 
je. A törvény meglehetősen drá- 
kói rendelkezéseket tartalmaz bi- 
zonyos esetekben. Igy a többek 
között feloszlathatók mindazok! 

megnyilatkozásaik 

heeo 

ClujJ III. évfolyama 
69. szám, 1934. 
Március 25. Vasárnap 

később ujabb sebesült-szállit- 
mány érkezett Voralbergből Sankt 
Pölten állomásra. A pályaudoa- 
ron itt is hasonló óvatosságu rend- 
szabályokat alkalmaztak. Több, 
mint 350 sebesültet hoztak ekkor, 
akiket különböző bécsi kórházak- 
ban helyeztek ell Jólinformált 
forrás szerint azokat a sulyos se- 
besülteket, akiket állapotuknál 
fogoa nem lehetett Bécsbe szálli- 
tani, közelebbi kórházakban, leg- 
főképpen Salzburgban helyezték 
el. A családokat ugy értesitették, 
hogy hozzátartozóik munkaköz- 
ben sebesültek meg. A halottak 
számáról nem lehet pontos értesü- 
lést szerezni, de palószinünek 
tartják, hogy az összeütközések 
során legalább 200 ember pesz- 
tette el az életét. 

A Sonametan képviselői tárgyalnak a várossa! 

amelyek 
alkalmával 

harci módszerekhez folyamod- 
nak A feloszlatás a miniszterta- 
nács hatáskörébe tartozik. A fel- 
oszlatott politikai csoportok ösz- 
szes helyiségeit bezárják és ira- 
tait elkobozzák. 
Öt épig terjedő börtönbünte- 

tést kapnak azok, akik tilos egyen 
ruhákat és zászlókat rejtegetnek, 
akik a feloszlatotf alakulat céljai- 
ra pénzt gyüjtenek, akik pendé- 
gül látnak elitélé pagy buijkáló 
embereket. továbbá, akik a felosz- 
latot! szervezelek iratait elrejtib 
és nem adják ki. 
Sulyos pénzbirsággal büntetik 

azokat, akik anyagi támogalást 
nyujtanak feloszlatott szerveze- 
teknek, vagy három évig a fel- 
oszlatott szervezetek embereit al- 

a politikai csoportok, 

kalmazzák. A feloszlatott szerve- 
zetek köztisztviselő tagjait azon- 
nali hatállyal elbocsáthatják. Ez 
az intézkedés a klérus tagjaira is 
vonatkozik 
A monarchia, a parlamantáriz- 

mus és az általános, titkos, egyen- 
lő választójog ellen irányuló pro- 
pagandisták 6 épig ferjedő bör- 
tönnel és 100 ezer lejig terjedő 
pénzbüntetéssel sujthatók. 
Azok az ujságirók, akiket a 

törvény alapián elitélnek, három 
évia nem dol zhatnak sem na- 
pilapoknál, sem időközi sajtóter- 

mékeknél. Az a lapkiadó pedig, 
aki elitélt ujságiról alkalmaz, há- 
rom épig terjedő büntetéssel bün- 
tetendő. 
Mindezekből látható, hogy az 

államvédelmi törvény kemény in. 
tézkedéseket tartalmaz.



Társadalmi élel 
(-) Nyugdijasok figyelmébel Folyó ] 

hó 20. és 21-én Bucurestiben megtartott 

nyugdijkongresszuson elhatároztatott, 

hogy az összes hazai nyugdijas szerve- 
zetek egy országos legfelsább vezetőta- 
mácsba tömörülnek. E tanácsnak elnö- 
kévé Schina Nicolae ur választatott 

meg, mig alelnökökké Hurmuzeseu, a 

lasi nyugdijas blokk elnöke és Pop 
Valér, az erdélyi nyugdijas szövetség 
elnöke választattak meg egyhangulag 

A tanács főtitkárává Drániceanu ur a 
bucuresti egyesület alelnöke választa- 

tott meg. Elhatároztatott, hogy az ösz- 

szes nyugdijegyesületek önállósága fen- 
tartatik azzal a feltétellel, hogy szoli- 

dárisan együtt müködnek a nyugdija- 
sok érdekében, ennélfogva a jövőben 
csakis ezen tanács tagjai fogják képvi- 
selhetni a nyugdijasok érdekeit a kor- 

mánnyal és legfelsőbb hatóságokkal 

szemben. Ugyanakkor lépések tétettek 
a kormánynál és parlamentnél az ösz- 
szes nyugdijas sérelmek orvoslása cél- 
jából. Az elért eredmény utólag, a tár. 
gyalások befejezése után, az érdekel- 

tek tudomására lesz hozva. Pop Valér 
elnök. Oana főtitkár. 

(-) Meghivó. A kolezsvári umitárius 

főgimmázium ének. és zenekara már- 
cius 25-én, virágvasárnapján d. u. * óra 
kor az intézet disztermében zenedél- 
utánt rendez, mely előadásnra minden 
érdeklődőt szivesen lát. Müsor: 1. Pósa- 
Lányi: Petőfi (énekkar.) 2. Beethoven: 

Allegrata és Serban: Romamul (zene- 
kar). 3. Seitz: Schuler-Concert No: 5 

part. III. Hegedün előadja Halászi Sán 
dor IV. o. t. 4. Bedő J: Estharangok 
(énekkar). 5. Haydin: Kindersymphonie 
part. II-III. (zenekar). 6. Dancla: t. 
Romamnce, sans paroles. 2. Mazurka. He 
gedün előadja Szabó László V. o. t. zon 

gorán kiséri S. Kouba Paula tanárnő. 7. 
Petőfi dalok (énekkar). 8. Kuruc dallam 

(assu és friss) (zenekar). Tekintettel 

arra, hogy az előadást a májusban ren- 

dezendő diák dalosverseny utiköltségé- 
nek fedezésére rendezzük, tisztelettel 

kérjük az érdeklődőket, hogy a nemes 

céluankban mentől hathatósabban támo- 

() A Cluji Zsidő AÁrvagondozó me- 

sedélutánjának müsora: 1. Prolog és 

konferamcié: Czerjék Ionka. 2. Husvét 

története: Finkelstein Madi. 3. Zsidó 

himnusz: (hegedü) Indig Edit. 4. Keleti 

tánc: Klein Ági. 5. A kis Árva (vers): 

Schlésinger Éva. 6. Tánc: Grünwald 

Ágota és Steiner Judit. 7. Vers: Wei- 

mann Bandi. 8. Baba-táno: Finkeletein 

Mádi, Neumann Edit, Herschkovits Lia 

9. Friedmann Ákos: vers. 10. Monolog: 

Nimberger Márta. 11. Suszter-tánc: Léb 

Csila, Grün Klári. 12. Tanulógép: 

Leuchter Bubi, Spreng Éva, Weimann 

Bandi, Kertész Emil 13. Boy-tánc: 

Klein Ági, Schwartz Edit. Finkelstein 

Mádi, Herschovits L. Káhán B., Grün 

K. 4. Vere: Klein Ziszuka. 15. Hegedü: 

Bihari Anna (Salamon Etelka tanitvá- 

nya. 16. Rokoko-tánc: Grün K., Sennen- 

sieb Beti, Léb Csila, Grün Sándri, Kum 

Iván, Peretz Olga, Szilágyi Éva, Barta 

Jóska. 17. Vers: Glasner Judit. 18. Ta- 

asz ébredése: Klein A. Finkelstein M. 

Kahán B., Schwartz E. 19. Vers: Weisz 

Éva. 20. Tánc: Indig Edit. 21. Vers: 

Nierenfeld Éva. 22. Tengerész-tánc: Fin 

kelstein Mádi, Klein Ági 23. Fityfirity 

(játék): Vágó Bubi. Balázs Éva és Már- 

ta, Izráel Robi, Weinberger Tamara, 

Rosenberg Laci. 24. Rózsa-tánc: Fehér 

E. 25. Groteszk akrobata: Halpern 
Fan- 

ni, Weimberger Tamara. 26. „Perse- 

lyek": Előadják: Stroli Hanna, Simon 

Nechmada, Weisz Nemi, Kohn 
Jichak 

Markovits Jichak, Polacsek. M. Rosen- 

berg Chaim. A táncszámokat a neolog 

6voda növendékein kivül részben Varga 

Böske, Katz Bőske és Rosenfeld Piri 
ki 

áló és ismert tornatanárnők tanitották 

Be. A mesedélután vasárnap ponosan 
3 

órakor kezdődik a kath. gimnáziumban, 

Felhivás! 

Féfi félcipő --, 295 
Gyermekcipő -- - - 75 

Divatos ferfi-ruha -- , 075 
Trench-Coat (prima, - 5350 

A kigyónak bibliai szereplése 
óta nem polt olyan benső kapcso- 
lata a hölgyekkel, mint az utolsó 
épekben. A diovathölgyek cipellő- 
jéhez, övéhez, retiküljéhez a ki- 
gyók adják oda a bőrüket, még 
pedig aelsősorban a Puthon-ki- 
gyók. Dél-Afrikából Európába és 
Amerikába csupán 1932-ben a leg 
főbb kigyóbőrszezonban több, 
mint ötmillió kigyóbőrt szállitot: 
tak és annak fele Python-bőr volt. 
A nagy keresletre paló tekintettel 
az üzérek nem várták be a rendes 
pedlést, hanem az élő kigyókról 
lehuzták a bőrt és igy a Python- 
kigyók között óriási pusztitást vé. 
geztek. 
A népegészségüggyel foglalko- 

zó délafrikai tényezők mos! az 
egészségre veszedelmes patká- 
nyok nagymérvü elszaporodásá- 

fzennel felhi 1 ogy megerkeztek a legdivatosab s 
cikkek, melyek a husvéti alkalommal következő hik kebrbe 

lesznek árusitva a 

UCalea Hegele Ferdinand 49. sz. alati. 
Divatos női cípő - - -Lei 195 

valamint az összes divatcikkekben nagy választék! 

vjuk a n. é, közenség tgyelmét, 

etetlen olcsó árakban ) 

Dejalin ing ! 102 
Öxtord ng -- 

Poupelin - - - - -Lei 

rál számolnak be és megállapit. 
ják, hogy ennek a kigyóbőrdibai 
az oka. A Pythonkigyók ugyanis 
amelyek között a hölgyek érdeké- 
ben a legnagyobb pusztitást vé- 
gezték, a legeredményesebb pat- 
kányvpusztitó kigyófajta. A Put- 
hon-kigyó irtásával a délafrikai 
patkányok megszabadultak nagy 
ellenfelüktől és most pigan sza- 
porodnak, ami miatt kivált a sze- 
gény lakosság panaszkodik, megi 

a kigyóbőrök eladásából nekik 
lóformán semmi hasznuk sines, 
opiszont a patkányok elszaporodá- 
sának hátrányaii ők szenvedik. 
CCsak abban reménykednek, 
hogy a kigyóbődivat után elkő- 
vpetkezik a patkánydivat is - hi 

! 
szen a dipat terén nincs semmi 
lehetetlenség... 

.............................. 

Coki a bőrfotelből lonescu ur, 
- mondotta a tárgumuresi rőtszakállu 
exprimár, politikai ellenfelének 

(TARGUMURES.) Molieri vig- 
játékot lehetne szerkeszteni ab- 
ból a vitustáncból, amit a targu- 
muresi interimár körül lejtenek 
a konclesés bajnokai. 
Ha a Kemény Zsigmond irodal- 

mi Társaság pályázatot irna ki 
egy helyivonatkozásu bóhozat 
megirására, csak a szimpla re- 
gisztrálása annak a tülekedésnek, 
amely a nemzetiek bukása óta 
folyik ezen a városon, bombasi- 
kert biztositana a darab szerző- 
jének. Kezdődött azzal a komé- 
dia, hogy a levitézlett nemzetiek 
tanácsát, jóideig lógni hagyták a 
levegőben. 
Heteken keresztül lógott a Da- 

moklesz kardja a tanács feje fe- 
lett, miközben nehány tanácsülés 
csöndes ájtataskodással tartatott 
meg. A tanácsosok a csöndes rész 
pét melankóliájával ülték meg a 
padsorokat. 
Aztán egyszercsak kinevezték 

lonescu urat primárnak. A volt 
primár tiltakozott, azonban Io- 

fatermelőnél 

dött. Átvette a kulcsokat s kez- 
detét vette a munka, ami város- 
pelitikai tolvajnyelven azt jelen- 
ti, hogy: ioesek csailasor- 
bal... 
A lonescu-féle rajvonal már- 

már felfejlődött, amikor egy rött- 
szakállu kurzus-tekintély, egyik 
óráról a másikra bekopogtatott a 
primár bürójába szza hogy co- 
ki a bőrfotelből lonescu ur, mert 
a primár pedig én vagyok! 
Most már aztán Ionescu tilta- 

kozott, aki mellé szorosan felta- 
kart Bernády is. Azonban a rött- 
szakállu sem soka: törődött, ő is 
átkaparintotta a kulcsokat s most 
már más rajvonal fejlődött fel a 
meglehetősön vaskos és jólkalku- 
lált napidijak köré. 
A haárc azonban most már há- 

rom fronton bontakozik és min- 
den frontnak meg van a maga 
termelte mellékhajtása is. Iones- 
cu-front, Cretu-front, Bernády- 

Telep: Str, Enescu 3. sz. Telefon: 51. 

Lakás: Str. Londrei 25. Telefon: 50. 

front, magyar front s aztán van 

legmagasabb caloriában 

legolcsóbb árban 

szerezhet be. 

vágott fa 44 leltől, ölfa 6350 
leltől, házhoz szállitva! 

: 

nescu ur ezzel nem sokat törő- 

egy speciális összekötő front; 
! ennek az ádáz kézitusának. 
Kőváry-féle front. Ezt a Érontot Min 
egyetlen személy képviseli, aki vasá 
Isten tudja, hogy honnan és h, ok 
gyan, a légilletákesebb egyeztem l 
szerepét tölti be, a sz 
Ennek a pokoli káosznak mosg, lesznel 

aztán e8 egészen radikális vál 1 H 
tozata tólul a horizontra fon kor 
Dandea, aki épeken keresztül pal kács 
érgzlerbedett Tarngumuresen János. 
Ha Dandea jön. akkor leneseg 2.K 
után a röttszakálu Rasputin is z0 kor 
han s talán ez lenne a legyadiki. ömen 
lisabb ecsászármetszés. Dande, 62 ver 
mellett esetleg Bernády is szerep, 3. Sz 
bez jutna s annak a kabarészeri . 
zsonglőrködésnek, amely ma fo. 
lyik a városházán, végeszakadna, ró M 
Dandea erőteljes egyéniség ak C 

a változott viszonyok , órakor 
tabb ismerője s aki nemzetpolit. 1-8. ! 
kai veleitásain tul ma már az it enc 
élő magyarság és munkásság 5, N: 
kelyzeti adottságával is számolni órak 

16, 14; 

A fő az, ha jön, hogy ne sefi. 6éza. 
embereket, hanem vérepokak 0. Sz 
sokat és szakférfiakat gyüjtsön úrakor 
maga kőré. " 

sárhely 

SZINHAZ és M0ZI [ 
. pedig: 

h akka 

MAGYAR SZINHÁZ MUSORA: e 

Szombat este 9 órakor: Hóstáti lakoda nepi is 
lom, (fletkép, dalokkal, táncokka 6 e7 
és zemével a földészek esküvőjéről vég7ik 
Összeállitotta és bevezeti Vásárheli )7 
János. Brmutatják hóstáti leányok Zigmo 
és legények. Közrnemüködik a 150 
tagu földészdalárda és cigányzene 
kar. Eeredeti bemutató.) 

Vasárnap délután 6 órakor: Hóstáti la. 

kodalom. (Másodszor.) 

Vasárnap este fél 9 órakor: Hóstáti la A M: 

kodalom. (Harmadszor.) kiállitá 
nmeg, n 

ÉPITŐMUNKÁS OTTHON 
MOZGÓ MÜSORA: Hállitá 

Vasárnap délelőtt 11 óralkkor közkivá ban le 

natra (2uo Vadis? Emil Janning hlegprak 
sal a főszerepben. fel 

Vasárnap délután 3 órakor: Az álarcos A vé 

lapas, Cowboy dráma. Délután 3 'é Br 
7 és 9 órakor dupla müsor: Az ál Mik 

arcos lopas. Cow-boy dráma. Fő ák. 
szerepben: Georg OBrien. II. A A sz 
élet dala. Grandiózus énekes film állitásr 
sláger a szerelemről. Főszerepben sgunk i 
Alexis Granovsky. Helyárak: 10 6 rendezi 
12 lej. azon u 

Hétfőn, kedden, 5 és 7 órakor dupla jánlo1 
műüsor: I. Az álarcos lovas. CoW pefkezé 
boy dráma. II. Az élet dala, 

--ig 

felküld 

TEKE-SPORI : Az e 

: mert ei 

Tekéző program: Vasárnap: Targt 
muresen a szövetség elnöke és főtitkám . 
küzdenek az ottani elnökökkel. - Hue 
din városban Transilvánia (Cluij) ját SÜl 
szik Vénusszal d. u. 3 órakor. - Cl 
jon: Bükki erdőben tréning. - Gárdal" 
pályán egész napon egyéni bajnoksé (BU 
gért küzdelem folyik - Familia ból ri: 
Oituz a Szabó-pályán. - Firtos-Te" rosba. 
po a Schuszter-pályán. - Cluj csapa lében 
bajnokságáért 37 csapat nevezett be E 

Ebből 33 csapat lejátszotta a tel 
mérkőzést. ! csapat 3 ménkőzést 3 0" elel 
pat játékosak betegsége stb. cimen tbb 
vett részt. Lefolyi i68 ménkőzés tena 

menetes. 2016 játákos benevezéssel ta 

azon részt. 18.144 golyvót dobtak bi 
253.305 bábot találtak el



a. évfolyam 

t Értesités 
a 

itot Mindennap reggel fél 8 órakor biblia- 

aki olvasással kapcsolatos bünbánati imád. 
ho ágok vannak. Délután 6 órai kezdettel 
tető pedig „Emberi bünök Jézus Krisztus 

Jesznek. Isten igéjét hirdetik: 

vatt 1. Hétfőn, március 26-án d. u. 6 óra- 
Jön kor Felületes gondalkozás" cimen Lu- 
pol kács 23. 8-11 verse alapján: Székely 

5en! János 
2sen 2. Kedden, március 27-én d. u. 6 óra- 
S zu kor „Nagyravágyás és állhatatlanság" 

iká- imen Márk 9. 33-35 és Lukács 22 54- 
tdea s2 verse alapjátv: László Dezső. 

Pep. 3. Szerdán, március 28-án d. u. 6 óra 

zerü kor „Emberi dicsőség féltése' cimen 
fo. János 3. 39-44; 12:45 verse alapján: 

dna, Biró Mózes. 

aki A Csütörtökön, március 29-én d. u. 6 
tot- órakor „Tisztátalanság" ciímen Márk 7, 

liti 1-8. 14-23 verse alapján: Deák Fe- 
itt. renc. 
sság 5. Nagypénteken, március 30-án d. u. 
lolni 6 órakor „Pénzszeretet" cimen Lukács 

16. 14; 22, 1-5 verse alapján: dr. Nag 

seft. 6éza. 
iku. 6. Szombaton, március 31-én d. u. 6 

tsön órakor „Elvégeztetett" cimen János 19 

30 verse alapján: Maksay Albert. 

man Virágvasárnapján d. e. 10 órakor Vá- 
árhelyi Boldizsár lelkész. Nagypénte- 

ken d. e. 10 órakor Vásárhelyi János 

püspökhelyettes; a husvéti ünnepeken 
pedig: első napján d. e. 10 órakor dr 

Makkai Sándor püspök hirdeti templo- 

munkban az Isten Igéjét A többi ün- 

i istentiszteleti alkalmakon a rendes 
és segédlelkész hirdetik Isten igéjét és 
végzik az istentiszteleti szolgálatokat. A 
pagypénteki istentisztelet után Imreh 

Zigmond kántor énekli a passziót 

Belvárosi Lelkészi hioatal. 

Kézimunkakiállitás 
a Marianumban 

A Marianumban tartandó kézimunka. 

kiállitásra, amely április 3-án nyilik 

meg, nagyban folynak az előkészületek 

A hölgykongregáció tagjai a cluji uri- 

asszonyok köréből gyüjtötték össze a 

kiállitás anyagát. Mindenki a birtoká- 

ban levő legszebb, legkedvesebb, vagy 

legpraktikusabb kézimunkáját ajánlot- 

ta fel a célra. 

A védnökséget Gr Bethlen György- 

né, Br Huszár Pálné. Kovács Dezsőnő 

és Mikó Lőrinczné urasszonyok vállal. 

ták. 

A szépnek és érdekesnek igérkező ki 

álitásról annak idején részletesen is fo- 
gzunk irni. most csak tolmácsoljuk a 

tendezőség azon kérelmét. hogy mind. 

azon urinők, kik kézimunkáikat fel. 

ajánlották, szipeskedjenek a most kö- 
petkező kedden pagy szerdán. március 
22-én, pagy 28-án d e 8-2-ig, d u 

4-7-ie kézimunkáikat a Marianumba 

felküldeni, ahol azt elismervény ellené, 

ben peszi át a rendezőség 

Az elismervény megőrzése fontos 
mert ennek felmutatása ellenében adiák 

majd vissza a kézimunkákat a kiállitás 

végeztével. 
................. 

SÜLYED A TALAJ CAHUL 

KÖZELÉBEN 

(BUCURESTI.) Cahul városá- 

ból riasztó hirek érkeztek a fővá- 

tosba. Ezek szerint a város köze- 

ében talajsülyedéseket észieltek. 

Egy ház már összeomlott. A ve- 

medelem szinhelyének közelében 

föbb házat kiüritettek. 
mezeze 

ltapunkban hirdetni, 
iztos sikert ielent! 
........... 

keresztjónél" cimen biblamagyarázatok 

Dr. Vékás Lajos 

Közel másfél éptizede alapitotta meg a Minerpa Irodalmi 

nemcsak mint üzletember, elsőra gu, de élénk szerepet pisz 

Elnöke a Gondoskodó Társaság h elszövetkezetének, 
Munkaadók Szövetségének. Főgondnoka az Erdélyi 

gyar Párt számoizs áláó bizottságának. 

helyi urilány 

másfél éppel ezelőttre 

dett egy jóállásu magántisztvise-! lőlük. 
lőpel A fiatalok gyakran talál- Kepéssel az eljegyzés 
koztak. állandóan együtt lehetett tisztviselőt vállalata 
őket látni, ugyannyira, hogy nem 

A 

.B. C. 
Maradékok állandóan 

raktáron! 

husvéti vásár] 
A textiláruházban, Sir. Neculcea 1. 

a Minerva Irodalmi!i és Nyomdal Műlntézet vezérigazgatója 

és 
Nyomdai Müintézetet, amely edd 4 kétmillió 210 ezer darab köny- 
pet adott ki. Dr. Vékás Lajos, aki mint törvényszéki biró kezdte 
el pályafutását, a páltozott piszonyok között is bámulatosan meg- 
állta a helyét. Egyike a legpuritáiabb közéleti férfiaknak, aki 

min 
den társadalmi megmozdulásban és ott áll minden jelentősebb ka- 
ritatip erkölcsi és gazdasági intéz nény élén. Alelnöke a Lapkiadó 
Részpénytársaságnak, a Mineroa Biziositó Részpénytársaságnak. 

a CGrafikai 
Református 

Leánygimnáziumnak, igazgatóta ácsos és legfelsőbb egyházi biró 
az Erdélyi Református Egyházk ületnél. Tagja az Országos Ma- 

Hallgatott a pénzostromára... 
elveszitette vőlegényét egy közismert 

Az alábbi történet előzményei is okozott meglepetést ismerőlei 
nyulnak körében, amikor a fiu és a leány 

pissza, mikoris egy cluji fiatal uri hirül adták, hogy eljegyezték egy 
leány a társaságban megismerke- , mást s rövidesen egy pár lesz be- 

után a 
ideiglenes 

jelleggel egyik közeli városba he- 

" 

valami különös és vbáratlan inter- 
ritkábban találkoztak, haponta 
egyszer, néha kétszer. Az esküpő 
az áthel yvezés miatt késett, be kel- 
lett párni, amig a fiu ujra pissza- 
kerül Clujra, É, két hónannal ez- 
előtt meg is történt. 
Ekkor elkezdődtek az eskűvői 

előkészületek s már a család elha- 
tározla az időpontot is, amikor 
palami nem párt opárallan infer- 
mezzőó következtében a férfi ujjá- 
ról lekerült a jegygyürü és más 
nők társaságában ujabb házassá- 
gi lehetőség felé orientálódott. 
A szakitást megelőzően a fiu- 

nak egy négyszemközti beszélge- 
tése polt a leánnyal: 
- Bélal Nem tudom, el fog-e 

itélni, pagy sem, de egy nagy (i- 
tok nyomja a lelkemei és bármi 
lesz a köpetkezménye. ugy ér- 
zem, meg kell ezt palljam magaá- 
nak. 
- Nem igen hiszem. hogy olyat 

tudna mondani, aminek oly su- 
lyos következménye lenne. mint 
ahogy azt maga bepvezető beszédéi 
ben sejteti. Mondjon bármit, nyu- 
godtan meghallsatom, mert szere- 
tem magát. Bizom magában és 
holmi csacsiságok miatt nem fog- 
nak beköpvetkezni a sulyos kö- 
petkezmények. Gyerünk csak ki 
azzal a titokkal. 
- Nem annyira egyszerü a do- 

log, mint ahogy azt maga gondol- 
ná... 
- Azt akarja talán tudtomra 

adni, hogy nem szeret? 
- Szeretem. S éppen azért, 

mert szeretem, ovallani akarok. Én 
még nem ismertem akkor az éle- 
tet, mikor a maga menyasszonya 
lettem. Udoarlóim sem igen pol- 
lak egészen addig. Menyasszony 
lettem s készültünk az eskübőre, 
amikor magál áthelyezték. Amig 
távol volt, megismerkedtem pa- 
lakivel. Sulyos pénzzanarban pol- 
tam. Isnerősönm előbb szópal, 
majd pénzzel ostromolt , . . Nem 
tudom, hogyan történt ... elpeszi- 
tettem a fejemet... 
A fiu a pallomás hallatára ké- 

kült, zöldült. A leány szájából 
csak ugy ömlöttek a szapak. de a 
fiu gondolataiba merülve, már 
nem hallotta a továbbiakat. Elég 
polt neki ennyit is hallani. A pal- 
lomás után a fiu hazatért, gondol. 
kozott, majd másnap menyasszo- 
nyának egy lepelet int, amelyben 
bejelentette, hogy nagyon sajnál- 
ja a történteket, nagyon szerette 
a menyasszonyát, de bizonyos 
előítéleteken még sem tudja ful- 
tenni magát, gondolkozott a dol- 
gok felől... nem igy képzelte el 
jövendőbeli feleségét.. a leghe- 
lyesebbnek tartja, ha lehuzza uj- 
járól a jegygyürüt és menyasszo- 
nyát is felszabaditja a házassági 
igéret kötelezettsége alól... 
Ez a lepél néhány nappal ez- 

előtt iródott s agylátszik a felek 
nem fogták fel tul tragikusan a 
helyzetet, mert már a fiu is, a 
leány is más-más társasádokban 
mutafkoznak nyilo nos helyeken 
s mindketten uj irányba orientá- 
lódnak: hoguha már együtt nem 
lehetett, legalább külön-külön 
evezzenek be a házassás répébe.. 

(-aru.) 
ezenoezeyeasoeaetasezasaam 

- A KÖZHIVATALOK HUS- 
VÉTI VAKÁCIÓJA. Bucurestii 
jelentés szerint most jelent meg a 
rendelet a közhivatalok husvéti 
vakációjáról. E szerint a közhiva. 
talok és minisztériumok husvet 
vakációja április 5-étől április 
11-ig tart. 



APRÓHIRDETÉSEKáz] 
ezzdve ? é lJeligés, vagy cimnélküli hirdetések kezelési költsége 5 lej. Apróhirdetéseket 

Jó a kedvam lhajlárom, 
lesz husvétra uj csillárom 
Láposy-nil olcsó áron, 
onnál vaszem mindan áronl 

ÁMalános villamossági 
üzlet, Str. Gh. Bariiu 2. 

IKIADÓ LAKA 
TRAFIKNAK alkalmas kis 

üzlethelyiség olcsón kiadó. Reg. 
Ferd. 141. (1393) 

EGY szoba kiadó, egy szoba, 
konyha butor eladó. Feleacului á 

(1397) 
MODERN butorozott szoba für 

dőszoba használattal kiadó. Uj 
Iparkamara III. em., 19. (1434) 
KIADÓ 2 szoba, konyha külön 

telken, május 1-re. Str. Grecianu 
1. (Tisztviselő-telep.) (1439) 

KIADÓ világos, tiszta szoba, 
konyha, mellékhelyiség. C. Tra- 
jan 01. sz. (1448) 
GAZDAÁLKODÓKNAK házas- 
telek gyümölcsössel, mellékhelyi. 
ségekkel havi 1000 lejért adó. 
esetleg eladó. Értekezni: Anca 
könyvkereskedőnél, Regina Ma- 
ria 43. (1451) 
ÜZLETHELYISÉG KIADÓ 

AZONNALRA. Str. N. Jorga 5. 
(1288) 

KÉT SZOBA, konyhás lakás 
kiadó. Str. Baritiu 6. (1307) 
............................... 

1 LAKÁST KERES 
NYOLC éve egy helyt lakó 

vasuti tisztviselő keres szép szo- 
ba konyhás, esetleg 2 kis szoba 
konyhás lakást. Leveleket „Pon- 
tos és rendes fizető" jeligére ki- 
adóba kér. (1371) 

HAROM személy részére kere 
sek csinosan butorozott szobát, 
lehetőleg teljes elláttással. Aján- 
latokat „Tiszta" jeligére a kiadó- 
ba. (1381) 

SÜRGŐSEN keresek lakást 
gyümölcskertészeti munka elle- 
nében. Bármiféle kertészeti mun- 
kát vállalok. Cimeket „Józan 
életü" jeligére a kiadóba. (1415) 
KERESEK 3 szobás, konyhás, 

komfortos lakást a belvárosban. 
Cim: Calea Regele Ferdinand 24. 

Firma: Trifex. (1450) 
.............. 

ALLÁST KAPNAT 
. 

CINKOGRAFUS tanuló és ki- 
futófiu fizetéssel felvétetik. „fi: 

zian' cinkografus. P. Mihai Vi- 
teazul 37. (1392) 

EGY fiatal kifutófiu felvétetik 
Gaál, Saguna 2. 

SEGEÉDET fióküzlet vezetés- 

hez vas- és füszerszakmában 

50-100 ezer lei óvadékkal kere- 
Sek. Részletes ajánlatot „Perfect" 
jeligére a kiadóba kérek. (1365) 

SATORBAN árusitó nőt, vagy 

férfit keresek, ki az ügynököskö- 

dést is vállalja. Értekezni: Mo- 

dern. Regina Maria 10. (1418) 

(1301) 

aznapi megjelenésre déli fél 12 óráig lehet feladni a kiadóhivatalban. 

JÓ családból fiu-kifutót fet- 
vesz „Etna', Regele Ferdinand 
2a. sz. (1432) 

MEGBIZHATÓ könyvügynö. 
köket jó keresetre, nőt is lelve- 

szünk Cim a kiadóban. (1458) 
JÓMEGJELENESU fialal ét- 

hordót azonnal felveszek, Regel 
Ferdinand 70. (1441 
.................... 

MÉRLEGKÉPES könyvelőnő, 
ki 12 év óta van alkalmazásban 
egy helybeli cépnél jelenleg is 
felmondatlan állásban, felcserél- 
né állását másirányu munkakör- 
rel is. Levelek c lági ok' jeligé 
re a kiadóba kéretnek, (1395) 
PENZTÁARNOKNŐI vagy más 

üzleti alkalmazást keresek irodai 
és üzleti gyakorlattal. Válaszokat 
„Óvadék 10.000" jeligére kiadó- 
ba kérek. (1409) 
................. ...... 

DUMPINCG borotválás 5, hajvá- 
gés 10, fiu nyirás 3, géppel 5 lej. 

tr. Pata 100. (1446) 

FIGYELEM! A főposta háta- 
mögötti autómegállónál ujonnan 
megnyilt dohánytőzsde a nagyér- 
demü utazó közönség rendelkezé- 
sére áll reggel 3 órától este ké- 
sőig. A tulajdonos kéri a szives 
pártfogást. (1435) 
MAGAÁNOS NÖT tfársul ven- 

nék egy félévre, kinek negyven 
ezer lei készpénze van. Haszon- 
részesedés, teljes ellátás és egy- 
ezer lei havi készpénz. Tőke biz- 
tositva. „Jó kereset" jeligére. 

(1408) 
25.000 LEJ 1 éves kölcsönre fi- 

zetem a törvényes kamatot, adok 
1 szóba, konvyha, kamarát, 800 
négyszögöl telek használattal. Ga 
rancia teljesen tehermentes ház 
95.000 lej értékben. Értekezni. 
Iuliu Maniu 32. Fodornál. (1417) 
JUTÁNYOSAN készi! mülá- 

bat, támfüzőt, járógépet, haskö- 
tőt, betétet és sérvkötőket Zová- 
nyi ortopád, Cal. Regele Ferdi- 
nand 4. (915 

ÉRTESITEM a nagyérdemü kö 
zönséget, hogy Str. Paris 54a. sz. 
alatt kenyér és termény üzletet 
nyitottam. Katona-süteményt áru 
sitlok. A szives pártfogást kéri 
Szigethy Lajosné. (1339) 

KELEMEN: Magyar-német és 
német-magyar nagy szótár telje- 
sen uj, olcsón eladó. Str. Avram 
lancu 18. Etage 20. (1447) 

siessen a 
KALAPKIRÁLYHOZ 
....................

....... 

husvéti férfidivat cikkeit minél 

előbb beszerezni! 

Garantált minőségek! 

Mélyen leszállitott árak 

KOLCSONT közvetitek első 
helyre, lakást és eladó házakat. 
Dank. P. Unirii 9., földszint 3. 
ajtó (1425) 
SPECIÁLIS leányka- és fiu-ru- 

ha varrást a legolcsóbban válla- 
lunk. Ábrahám gyermekruha sza- 
bóság, Str. Vlahuta 2. (1427) 
SZOBAT legolcsóbban fest 

Mesztek festő, Str. Universitatea 

8. sz. Értekezni a szabómühely- 
ben. (1304) 
z A * tanlolyamot áp- 

rilis 10-én ujra megnyitom. Je- 

lentkezni lehet elejél Aliz sza- 
lonban, Str. Baritiu 16. (1449) 

* fogásos ebéd Lei 
saoa. 20 a 

PolgáriÉtteremben 
Str. lorga 2. Kitünő albaiuliai fajborok 
kihordásra már 10 Leiért. 

Reggelida nyitva! 

orolválás 8 lej, 
hajvágás 10-15, borotválás-haj- 
vágás 20, Razolozás 10 lej. Főpos- 
ta hátamögötti fodrászüzletben. 
Vidéki autóbuszok megállóhe- 
lyén. (1380) 
FEHÉR Leghorn keltető tojá- 

sok, napos csibe és egyéb baromfi 
tenyésztési felszerelések, bérkel- 

tetés. Cluj, Str. Donat 192. (1388) 

KONYHAFESTÉS 150, szoba- 
festés 200-2530 lej. Szász. Strada 
Vrabilor 17.. szuterin (830) 

KONCZ ERNŐ épitész irodája 
Cluj, Str. Saguna 10. Telefon 840. 

Tanácsot ad mindenféle épitési 
üzgyekben. Elvállal legjutányosab 
ban tervezéseket, épitéseket 

ányaggal és anyag nélkül. Ellen- 

őrzéseket, beseléseket és szakértő- 
séget. 4 

RESTAURANT „Azuga' Ste- 

fan cel Mare 6., enpíval szem- 

ben. Esténként Czakó Sándor 

jazz-zenekara hangversenyez, Ki- 

fünő fajborok. hideg, meleg éte- 

lek. Polgári árak Reggelig nyit- 
va. (1225) 
......... 

A szerkesztőség póstája 
Cs. B. (Tárgu-Mures.) Távol állott tő- 

lünk, hogy a legcsekélyebb mértékben 

is kellemetlenkedjünk Önnek. Amint 

hozzánk intézett levelében helyesen meg 

jegyezte: nem a szerkesztőség a 
hibás 

azért, hogy jelzett cikkünkben csak a 

vezetéknevét közöltük a szabálytala 

sággal gyanusitott köztisztviselőnek. Az 

ilető. lé utólag megtudtuk, Csibi 

Endre s igy önt a gyamunak az árnyéka
 

sem érheti. Elnézését kérjük s rajt
a le- 

szünk, hogy tudósitónk, akihez 
egyéb- 

ként eljuttajuk jogos panaszát, 
ezentul 

precizebben végezze tudósitói köteles- 

ségét. 

P. Unirii 24. 

SZEGED FC VAÁROSU 
BAN. Vasárnap délután 4 e 
a Szeged FC mérkőzik az Üniver 
sitatea-KAC vegyes csapattal 
várospertslebün, A tavaszi sz. 
zon első nemzetközi mérkőzés, 
érdekes küzdelmet és jó köz 
fog eredményezni A helyi kom 
binált összeállitása a következ 
lesz: Sepsi, Jancoviei, Horvátb 
Dávid, Gain, Dobosan, Sárbu Pl 
esteanu, Tunyoghy, Jónás, Sur. 
a Amekőzé előtt a Hag. 
gibbor játsza bajnoki mecesé KMSC együtteséve é a 
33 NEMZETKÖZI MEP 
ZÉST JATSZOTT a béct! z 
az elmult épben. Ebből 26 mee. 
cset megnyert, őt döntetlenül pé 
ződött és csak kettől peszitett el 
A csapat nemzetközi gólaránya 
imponáló: 174:59. Érdekes, hogya 
Rapid az elmult épben négy ma. 
gyar csapattal játszott és mind , 
négy esetben győzött. 

VALOGATOTT MÉERKőzZt. 
SEK VASARNAPJA. Megzi 
mas napja lesz pasárnap az euró. 
pai sportéletnek. Pardubiizban 
Románia játszik Csehszlovákiá. 
val az Európa amatőr kupáért. A 
román csapat összeállitása a kö. 
vetkező: Püllök Albu, Chiroiu. 
Morapetz, Kotormány, Robe, Bin. 
dea, Kopács, Sepi, Bodola Do- 
bay. Ez a csapat 1-2 góldifferen. 
ciával győzhet a cseh amatőrök atott b 
felett. - Az előbb: meccsnél sok- n apr 
kal nagyobb jelentőséggel bir a odtan, 
magyar-bolgár világbajnoki se. hala 
lejtező, amely Szófiában kerül, S a te 
lejátszásra. A magyar tizenegy alos ér 
összeállitása a kövpetkező lesz: 
Szabó, Sternberg, Kiss. Palotás, 
Sárossy. Szalay. Markos, Vincze. 
Teleku, Toldi, P. Szabó. A ma- 
gyarok nagu gólarányu gyáőzel- 
mae kétségtelen. A játékosok kij- 
lönben még tenan megérkeztek 
Szófiába. Utközben egy kis in 
cidens is történt. Annak a keocsi- 
nak összekötő járata, amelyben a 
magyar fiuk utaztak, kiguulladt. 
A oválogatottak nosza nekiláttak 
a tüz oltásának. A mosdóból pi 
zet hordtak és pillanatok alal! 
eloltották a tüzet. A maguar kü- 
lönitmény vicemestere: Sáross 
sütögette erre a picceket: 
- Szép kis csapat! Már odafe 

lé is ég. 
A masvar pálogatott második 

garnituráia Brünn pálosafottjai 
ellen mérkőzik Rudapesfen. - 
Genfben az osztírák pálosafotl 
mérkőzik Spáic pálosatott leeént- 
sége ellen az Furána-kupáérf /7 

e szi 

narcius 

las az 

á v 
élovább 

ára k 
zámára 
olt be e 
épel. E 
lopa 
hely ot 
övekpő 
lelutun 
ödő eg 
ó árada 
kinok 

elmek 
uk reá. 
unyt, s 
eláthat 
en D. 

Mdöngun 
0ppan, 
ől rém 
legyün 

osztrák Wundermannsehalf djuk 
nagy gólaránnyal fog győzni. é, ia 

........ 141. 
ált hit. 

- IFJUMUNKÁSOK UGYE 1szt, m 
TÁBLA ELŐTT. Emlékezetes épes m 
hogy a mult év november 19-én szunn 
a aj rendőrség rajtaütéssze halt é 

Iba, . rüen a Sír. Regala 2. szám alalt 
ink és letartóztatatt 8 ifjumunkást. Va 

lamennyit a Marzescu-Mirones 

cu lörvény alapján helyezté 
vád alá. És a törvényszék fel 
mentő itéletet hozott, mert beif 
zolódott, hogy a eyi ésező ilju 
munkások nem áll amellenes ösz 

szejövetelt tartottak, hanem a ne 
vezett napon meg akarták ala0! 
tani a munkások sport egyesül 
tét. Ma a felebbviteli tárgyala 
elhalasztották. - Hasonló vá 
dal két fiatai leány ügyében 
mentő itéletet hozott a tábla.



Megnyit a Str. N. lorga 2. alatt 

. 
ezt kész babi-, gyermek- 

T kabál és ruhaáruház! 
er. Saját anyagból, mérték után 
la sabásznő és tanulóláry felvetetik. 
z. nze asennmek 

Tavaszvárásra 
ező ija fülét, szivét, idegeit az örök 
ith törvényszerü Természet és a 
Pl páltozó és állhatatlan Ember. Bo- 

urak, lepkék és más apró élő- 
nyek mint 8 Termászat solmil- 
ó egyedből őösszetett szeme, ra- 
osó bizakodással fekintenek a 
ap felé, párják a csodatepő su- 
rpászmákai, mely életre indii 
ident, mi életre rendeltetett. 

hzduló rügyek és Auökerek: 
és uivdobbanásai az álombader- 
a edt Természetnek, halk, ujjon- 

ó hangokat hallatnak, boldogan, 
izón rezonálva a virágbapatia- 
ás diadalindulójára, finoman 
mékeny hajszálerek és gyökér- 
álak: érző idegszálai az élelter- 

ZÉ- ó komplexumnak, megérzik és 
sal adják minden teremtménynek, 
ró- ogy jön, diadalmas, feltartóztat- 
ban alatlan erőpel jön a Tapasz. 
kiá: Minden teremtett lény örül, bi- 
t. Ak és reménykedik, alig párja 
kö. ár, hogy megismételhesse azokat 

megnyilvbánulásokat, melyeket 
Pin. uy őrök törvény parancsol szá- 
Do- ára. Egy nagy figyelem, egy 
ren. attévált, reménykedő hittel át- 
5rök atott bizakodás a Természet min 

len apró kis egyede, mely nyu- 
odtan, pégcélját látó fensőbbség- 

se: l halad előirt utján. 
erü , S a teremtés koronája, az öntu- 
egy atos értelemmel megáldott Em- 
esz:r, szintén tapaszbáróvá lesz 
tás nárcius havában. De mennyire 
cze nás az ő tavaszovárása. Kába bo- 

ámál vadabban, satnya féregnél 
étovábban ődöng, ténfereg a szá- 
ára kirendelt uton, melyei a 
támára adatott Megpáltó oilági- 
lt be előtte a szeretet szöpétne- 
ével. Hova letit ez a szövétnek? 
lova lett az a pilágitó sugár, 
hely ott kellene ragyogjon egyre 
övekvő, egyre tisztuló fénnyel 
eutunkon? Irigykedés, gyülöl- 
ódő egymásra-fenekedés puszti- 
ó áradatápal oltogattuk, sikolto- 
ókinok, önmagunk okozta gyöt- 
elmek halál-lehelletét bocsátot- 
k reá. A oilágitó szöpétnek ki- 
unyt, sötét, kilátástalan és pé- 

Jen pak feéregnél ovakabban 
Möngunk. Fejünk akadályokba 
0ppan, fülünk az éjek rémségé- 
ől rémitő morajlásokat fog fel. 
legyünk: nem tudjuk hová, nem 
djuk mi pégre? 
És igy, sötétségben bandukol- 
a igy, kifosztott sziovvel, testté- 
ált hitetlenséggel várjuk a Ta- 
aszt, mely tudjuk, érezzük: nem 
épes már felébreszteni bennünk 
szunnyadó, vagy talán már ki 
halt életerőket, hogy munkába 
Iba, dolgozhassunk, küzdhes. 
ink és harcolhassunk életünk 
rendelt céljáért, világmegpál. 
ért a szeretet áldott, meleget, 
elet árasztot fénye mellett. Mert 
, kioltottuk a szövétneket és 
Mán soha sem lesz erőnk azt uj 
igra lobbantani. 

Próbálja meg talp- és bőr- 
kségletét Kozák István bőrüz- 

ében, Cal. Reg. Ferdinánd 23. 
ópostával szemben) beszerezni. 
lgta rtósabb minőségben, olcsó 
i árban vásárolhat. 

eláthatatlan lett életutunk, me- 

tolumbia 

Husvét előtt legujabb 
modellii 

és His Master's ünice 
gramafonjainkat, valamint rádióinkat a legjutányosabb 

áron és kedvező feltételekkel árusitjuk. 
Husvéti nagy választék a legujabb 

sláger-lemezekben! 

Nagygyülést tartanak a tárgumuresi 
lakók a házbér redukció érdekében 
(TARCUMURES.) A nap-na 

után fokozódó lakbéruzsorána 
és korlátlan kapzsiságnak áldo- 
zatai, a lakbérlők országos szer- 
vezkedésével párhuzamosan Tat- 
gumures lakbérlői is megmozdul- 
tak és erőteljes szerpezési akciót 
inditanak, hogy a Lakók Szövet- 

ségét életre keltsék. 
Egyrészt a fokozódó munka- 

nélküliség arányainak megfelelő 
hivatalos lakbér-redukciót köve- 

telnek a lakók, másrészt azt ve- 
szik követeléseik sarkpontjául, 
hogy a lakbértörvény hosszabbi- 
tassék meg s legyen ez a törvén 

a teljesen leszegényedett és ki- 
szolgáltatott lakók áéletérdekei- 
nek védelmi aparátusa. 
A hatalmas érdeklődéssel bein- 

ditott szervezési kampány első 
megnyilatkozásaképpen vasár- 
nap népgyülést tartanak Targu- 
mures lakbérlői. 

Utolsó felvonásához érkezik vasárnap 

(CLUJ.) Az Ipartestület kebe- 
lében támadt „palotaforradalom" 
holnap elérkezik utolsó felvoná- 
sához: holnap pálaszt ugyanis a 
város kisiparossága uj fisztikart 
az Ipartestület élére. 
Holnap eldől: ki lesz az Ipar- 

tlestület elnöke: Moldovan Antal, 
vagy Biris Lucal 

oldovan Antal tizenegy éven 
keresztül volt elnöke az Ípartes- 

SELECT: AVE MARI 
tületnek. Soha senkinek nem 
polt kifogása müködése ellen, hi- 
szen a legnagyobb odaadással és 
lelkismeretességgel vezette az 
Ipartestület ügyeit. Nem ismert 
faji és felekezeti megkülönbözte- 
tést. Nagy érdeme van a kisipa- 
rosság megszervezésében 1s. A 
legutolsó időkig általános rokon- 
szenonek örvendett, nem is hang- 
zott el kifogás müködése ellen, 
egészen addig, amig: jött Biris 
Luca nevü cipészmester, Kijelen- 
tette, hogy Moldovan eddigi mü- 
ködésével nem szolgálta a kis- 
1parosság érdekeit és távoznia 
kell helyéről. 
Az iparosságnak mereven és 

határozottan ki kell tartania Mol 

az ipartestületi nalotaforradalom" 
dovan mellett. Moldopan tizeneg 
épig becsülettel állott az élen és 
meg is kell továbbna is marad- 
jon. 
Harsoghat akárhogy az ellen- 

fél szócsöve, a szociáldemokrata 
iparosok is kimondották a csatla- 
kozást Moldovánhoz. Ezt a csáta- 
zaj és a betüokádás ugysem fog- 
ja tudni megováltoztatni. És azt 
sem, hogy a többi ipari szakmák 
is Moldovánhoz csatlakoztak. És 
azt sem, hogy Moldooan változ- 
hatatlanul birja az iparosok bi- 
zalmát. 

SELECT: AVE MARIA 
Tudni fogja minden kisiparos 

a kötelességét! 

Itt még csak annyit emlitünk 
meg, hogy az ipartestületi tiszti- 
kar választást vasárnap minden 
körülmények között megtartják. 
Két lista indul a választási harc- 
ba: a Moldované és a Biris Lucáé, 
az utóbbi a „keresztségben' hi- 
vatalos jelleget kapott. 
A választási egy hét tagból ál- 

ló bizottság fogja levezetni, mely 
nek elnöke dr. Anca iparhatósá- 
gi felügyelő lesz. 

Kolöusszegényen az uccán 
összeegsve, hirtelen halt mea 
az egykori milliomos nagy- 
asszony: Gyalui Rosenbergné 

(CLUJ.) Ősz haja szemébe boór 
zolódott, amikor élt. Ványadt 
alakjáról foszlányokban lógott az 
elhasznált ócskadivatu maradék 
selyem ruha. Csontos öreg keze 
görcsösen kapaszkodott mankó- 
jába, amikor megállott az urak 
lakásainak küszöbén. 
geott Kért::: 
- Egy falat kenvérért meg- 

Bekopo- 
szürkét 

áldja önökel az Isten! 
Ezt a koldusasszonyt valami- 

kor gyalui Rozenbergné nagyasz- 
szonynak hipták. Az ő parancsa 
szentirás volt környezetének. A 
libériás inas alázatosan megha- 
jolt előtte. És Pista, a parádés 
kocsis, ha az urasszony levegőzni 
kipánt, befogta a hintóba a négy 

1 

. 

LEGJOBB 
ARCSZÉPITŐ 
A Dr. BIRŐ-féle 

Eltünteti 
a szeplőt, 
kisimitja a 
ráncokat. ( 

ÁRA CSAK 35 LEI 

KÉRJE MINDEN SZAKÜZLETBEN 

Gilauban egy kastély. Haj- 
dan Rákóczi György fejede- 
lemé volt. Körülötte hatalmas 
uradalom terül el. És ez mind 
gyelui Rozenbergné, született 
rausz Helén tulajdonát képez- 

te. Igen. Valamikor. De a sors, a 
szerencse kereke forgandó. A 
nagyasszony hat gyermekkel ál- 
dotta meg a világot. A szép szál 
legényekké, férfiakká és asszo- 
nyokká nőtt gyermekek elszé- 
ledtek a nagyvilágba. Egyik sem 
tudta anyját eltartani. A birtok 
idegen kézre került. A nagyasz- 
szony pedig ezelőtt öt épvel, ami 
kor elveszitette férjét, az uccá- 
ra... Talán akkor, de lehet, 
hogy valamivel későbben vette 
kezébe a koldusbotot. Hiszen az 
ember mindenbe beleszokik, ha 
akar. És ha nem akar?.., akkor 
is, mert az istenadta életet védni 
kell. 
Az elmult napokban a közel 

nyolcvan éves ezerráncu anyóka 
bekopogtatott egy ur ajtaján, az- 
tán elment. A járdát nagy csöp- 
pekkel áztatta az ég. És Rozen- 
bergerné elfogyott erővel támasz 
kodott a falnak. Szólni akart. Va 
lakit megkérni, hogy fektesse pu 
ha meleg ágyba. ajka azonban 
nem adott többé hangot és a kol- 
dus asszony arcra zuhant egy 
járó-kelő lábai előtt. Félóra mul- 
va beszállitották a zsidó kórház- 
ba, ahol a szerencsétlen szivbé- 
nulásban kiszenvedett. 
Elhagyott külvárosi nyomorla- 

kásán az ágy fölött hatalmas 
bronzkulcsot találtak. Ez volt az 
eladott birtok kapujának a kul- 

SELECT. AVE MARIA 
csa. A falon szomoruan lapult 
meg a tradiciós családi cimer. 
Az utóbbi hetekben a mindig 

borzos anyókát koporsóba tették, 
aztán a sirgödörbe, ahová most 
már nem süvölthet be a metsző 
szél. Itt csend van. Nyugalom. 
Végnélküli, egyforma pihenés. 

P. J. 
................ 

- Tolvajlással vádolnak egy al- 
polgármestert. lasiban Bogdan volt 
nemzeti parasztpárti primár a 
törvényszéken feljelentési tett 
Colcea Gheorghe jelenlegi helyet 
les primár ellen, akit azzal vádol, 
hogy a városháza számos beren- 
dezési tárgyát, többek között né- 
hány butordarabját is a lakására 
viteite. A különös feljelentes 
ügyében meginditották a vizsgá- 
latot. 

szobafestöt? 

Csak GRATZ! 
Telefon: 7-49. 

Str, Memorandului 20, 
l ,Saguna 16, 

Filipescu 15. sz. 



LEVELEZES 
Csak romanul, Írue írieud, 

Csak vasutas, Szorgalmas iparos, 
Jó üzlet, Bauch jeligékre levelek 
vannak a kiadóban. 
LAPOSINÁL Str. David 13. na- 
onta frissen csapolt Ursus-sör. 

Vizág Lajos muzsikál. Reggeli 
nyitva. (1413 
EXISTENCIÁVAL rendelkező 

özv, 40 éves cluji kereskedő meg- 
felelő koru izr. középmagas, in- 
telligens urinőt keres, ki 6 éves 
gyermekének anyja lenne. Csak 
teljes cimü levelekre válaszol 
Jelige: „500.000" a kiadóban, 

(1446) 
CSUNYA, elhanyagolt, szeplős, 

májfoltos, pattanásos, ráncos arc- 
bőrét legujabb módszerrel telje- 
sen rendbehozzák az UNIVER- 
S0" kozmetikai szalonban. Piata 
Unirii 13. (734) 

6 lap KABINET kép 80 lejtől 
Foto Ágoston REGELE FERDI- 
NAND 40. (1239) 
ARANYÉRT LEGTÖBBET FI 

ZET ÓRAKIRÁLY. PIATA MI. 
HAI VITEAZUL 11. (312) 
VESZEK URAKTÓL használt 

ruhákat legmagasabb árban. 
Glück, Piata Unirii 18.. (977) 
NŐI ÉS LEÁNYKA tavaszi ka- 

bátokban most is legjobb, legol- 
csóbb bevásárlási forrás Park"- 
üzlet, Gh. Baritiu 6. Ugyszintén 
női, férfi és fiu ruha, külön nad- 

rág. (1053) 
VILLANYONDOLAÁLÁST 

RÉSZLETRE készit Venus szalon, 
Str. Jorga 11a., vas-, vizondolálás 
manicur 15 lej. Hajfestés. (1147) 

3 fogásos ebéd 

lei étlap szerint kenyérrel és 
20 savanyuságzal Vadász- 

Őv 
kürt étlteremben, 
ér. - Aiud és sámsoni 

fajborok 
Kálmán István tulajdonos. 

................... 

ADAS-VETEL ] 
VESZEK és ELADOK minden 

féle butorokat. Beraktározást ol- 
csón vállalok, azokra pénzt fo- 
lyósitok. Hálók, ebédlők, sezlo- 
nok alkalmi áron kaphatók. Ro- 
senberg, Cal. Victoriei 25. Butor- 
raktár. (1401) 

EGY állványos furógép, egy 6 
lóerős motor, valamint szerszá- 
mok eladók. Timbalei 10. (1453) 
SÜRGŐSEN eladó telek Vásár- 

tér közelében, 3 szoba, konyha, 10 
kemencés sütőde, üzlethelyiség, 
6 tehénre istálló, nagy kerttel. Ér- 
tekezni: Cáreian, Str. Legiunea 
Ard. 5. (1456) 

50.000 LEJÉRT házastelket 
mellékhelyiségekkel veszek, kö- 
zel a központhoz. „Jó állapot- 
ban' jeligére a kiadóba. (1452) 
JÓKARBAN levő modern gyer- 

mekkocsi eladó. Str. Pata 46. sz. 

, 

FANTANELEI-ucca környékén 
házhelyet veszek. Cimeket „Kész 
pénz II." jeligére a kiadóba lead- 
ni. (1372) 
ELADÓ kaszáló Bakamal-Elő- 
völgyben. Értekezni P. Cuza Vo- 
da 2. (1372) 
VILAGOSRA festeti szép nagy 

filegória, egy kutfurógép, szi- 
vattyus kut eladó. Str. 
ceanu 22. Tisztviselőtelep. (1389) 
EGY nagy szin eladó. Pre- 

zensky. Cal. Reg. Ferd. 67/a. 
(i394) 

EXCENDER-prés teljesen uj, 
erős, stanszni munkához 400 ki- 
lógrammos Lung-kerék direkt haj 
tásos eladó. Str. Pata 75. (1300) 
ELADÓ Pianinó, konyhaszek- 

rény, kerek asztal és szőnyegszö- 
vőszék. Reg. Ferd. 40. Föld- 
szint. (1398) 
HAZHELY eladó sir. Gelu 16 

Értekezni Cioflec könyvkereske- 
désben. (1399) 

UIJ diófaháló eladó. Sir. Calu- 
gareni 14 Junász-gyáron tull. 

(1411) 

ERETEI Singer Central Bu- 
bvn karikahajós prima varrógép 
eladó. Arco. N. Jorga 11. (1400) 
VESZEK használt és elégett 

állapotban egy drb. váltóáramu 
generatort 20-50 kv.-ig. Cim a 
kiadóban. (1402) 
HAROMAJTÓS fehér ruha- 

szekrény, konvhekredenc, fajto- 
jások eladók. N. Iorga 13. (1405) 
ÚI női kerékpár olcsón eladó 

Str. Artelor 56. Colonia Fluturi- 
lor. :: (1406) 

JUTÁNYOSAN eladó szoba. 
konyhás telek bankteherrel, Cal. 
Feleacului 64. (1294) 

ELADÓ uj topolyabetétes háló, 
iróasztalok, aktaszekrények. Str 
Albinei 35. (1282) 

I HATHENGERES csukott Chev 
rolet autó eladó. Poszler, Regele 
Ferdinand 3. (1327) 

ELADÓ ház betegség miatt, 
jólmenő üzlet korcsmával és ga- 
bonaraktárral, Cim: Spielmann 
Arthur Rezoare, volt Velcher de 
Cámpie, posta Mihes, jud. Cluj. 

(1343) 

ELADÓ modern diófa hálók, 
más hálók, konyhaberendezések' 
más egyéb butorok legolcsóbb ár- 
ban. P. Mihai Viteazul 34., aszta- 
losnál. ((1348) 

ELADÓ nagy traktor, majdnem 

. 

uj, 25.000. Háztulajdonosnál Cluj 
C. Victoriei 93. (1349) 

EGY házastelek elköltözés 
miatt sürgősen eladó részletre is 
Str. Petru Rares 77. (1350), 
GYUÜMOLCSFÁT aiudi Maár- 

félét, fajtiszta minőségben olcsón 
beszerezhet Crieger kertészetben. 
Dorobantilor 309. (984) 

EBÉDLŐ, háló stb. butorok, 
lámpák, Wertheim-kassza eladók. 
Str. Ratiu 5., emelet jobbra. Szer- 

1 da délelőtt 10 órától. (1428) 

Gen. Gre- 

APRÓHIRDETÉSEK 
Jeligés, vagy cimnélküli hirdetések kezelési Liltsége 5 lej. Apróhirdetéseket 

aznapi megjelenésre déli fél 12 óraig lehet fe adni a kiadóhivatalban. 

EGY kis gyermekágy és egy 
uj nagy ágy eladó. Értekezni Re- 
gele Ferdinand 93., délelőtt. (1421 
ÉPITKEZŐKI I. oszt. prima ké- 

zitégla 1000 dr. 900 lej. Bivaly- 
réttel szemben. (1423) 

ELKÖLTÖZÉS miatt ebédlőbe- 
rendezés olcsón eladó. Regele Fer- 
dinand 74., udvar, (1416) 
ELADÓ egy jókarban levő 175 

cm' Peugeot motorbicikli. Cluj, 
Gen. Berthelot No. 30. (1431) 
ELADÓ használt férfi felöltő. 
Str. Aurel Vlaicu 11. (1430) 
ELADÓ Str. Pata 193. házaste- 
lek. két szoba, harmadik épülő- 
félben, az egész téglaépület, is- 
tálló, kert, villany, ára á8 ezer lej. 
Értekezni: Str. Vasile Lupu 36. 
Szilágyi-telep. (1436) 
ELADÓ olcsón férfi fekete ru- 

ha Grecianu 19. (Tisztviselő-te- 
lep.) (1437) 
ELADÓ egy saroktelek olcsón. 

a főuton, 4 üzletnek való füszer- 
üzlet, mészárszék és vendéglő ré- 
szére. 31 és félméter front, 3 szo- 
ba és 4 fáskamra van a telken. 
Str. Gruia 34. (Fellegvári uj te- 
lep.) (i440) 
FILÉ FÜGGÖNY, abrosz, ki- 

sebb teritők olcsón eladók. Eluta- 
zás miatt hétfő délig. Regele Fer- 
dinand 93., hátul kapuval szem- 
ben. (1442) 

MARS" kerékpár. alig hasz- 
nált, eladó. Str. Tunarilor 24. sz 
: (1443) 
ELADÓ Str. Pata végén egy kie 

ház, fele részletre is. Értekezni 
Str. Livezi 32. (1444) 
SZÉP diófahálók olcsón eladók 

Márk asztalos, Sir. Fántaánelei 30 
(1060) 

SZÉP helyen fekvő parcellák a 
Feleacului vámnál eladók Érte- 
kezni lehet Str. Fericirei 17. sz. 
2-ik aitó. (1345) 

ELADÓ BOLTBERENDEZÉS 
puldok, asztalok, nagy FŐZÖKE 
MENCE., Str. Fericirei 17. szám 
6000 DARAB körülbelül 600 

négyszögméter területre való 
HASZNÁLT „ETERNIT" FEDÉL 
PALA HOZZÁVALÓ IDOMDA. 
RABOKKAL. kifogástalan álla- 
potban sürgősen eladó. Értekezni: 
„Unió" Szállitási Vállalatnál, P 
Unirii és Iuliu Maniu sarok. (1347 
ELADÓ uj ház szoba, konyha 

pince, viz és villannyal. Ára 65 
ezer lej. Str. Remus 15. (1377) 

ELADÓ kerti széna és sarja 
Házfelügyelőnél, P. Unirii í2 

(1378) 

NYÁRI fajrózsa burgonya első 
osztályu eladó, Szilveszter ven- 
tdéglő. Motilor 6. (1379) 

TOPOLYA betétes háló és 
konyha berendezés eladó. Strada 
Corches 4. Ugyanott szoba. 
konyha, előszoba kiadó. (1554) 
ELADÓ ház, 1 szoba, konvha. 

veranda, istálló és fás-szin (BE- 
VEZETETT FARAKTAÁRRAL. 
Cim a kiadóban (478) 
. a. 

... 

m évet 

szavanként 1 lef, one, 
gabb betüvel szedve 2 

VESZEK használt férfiruhg, 
és butort legmagasabb árban 
F. Dávid 13. üzletben. IHivá 
házhoz megyek. (8 
azotzez 
Készpénzi kap azonna 
Hasznalt férfi öltönyök, külön hadra. 
gok, felöltők és trenschoattakért. A [e 
olcsobb arban vehet nálam negyoj 
szép öltönyöket, felöltöket, trensckyat takat és mindenféle ferfi ruházkovásie. 

p 
ua Buni 

keket használt, de a legjobb állapotban 

ARCO" Str. N. Iorga u, 

ELADÓ jutányosan adóme cs4AK 
3 szoba, konyhás ház. Muni férj: ( 
lor 69. sz. isyen 
KERTI berendezés (legórn, 744 

hinta stb.) eladó. Regele Feri v0lfa 
nand 74. (136 4ri ( 

ELADÓK modern lámpaa 
nyő, asztalok, butorok és üzleth feséó 
rendezés. P. Ünirii 9., I. emele 

! (136 
JÓKARBAN levő modern gy E 
mek sportkocsit keresek. Strad 
Filipescu 7. Rosenberg. (157y., 
VESZEK tépetlen libatollat ; 

fehér rucatollat. Str. Máráses 
46., 1. ajtó. Hivásra házhoz m 
gyek. (1382 
ALIG használt férfi öltönyi 

eladók. Érdeklődni délután 2- 
óra között, Str. Saguna 20., II 
alatt. (13501 
TELJESEN modern ebédtőay 

tal recamier, eladó. Dorobanti 
6. Asztalosmiihely. (1454 

keseredt 

HUSVÉ 

- Érde 

- Az 

ért inká 

HAZI E 

- BPali, 

agynénér 

- SziD 

bbi érzé 

KIADÓ LAKAS ... ... zerelni 

KAPUALATTI uccai különbe 
járatu parkettes butorozott szobi A PAPI 
fürdőszobahasználattal kiadi 
Regele Ferdinand 89. ajtó 3. 

frDos: 

an a ke 

(1360 áutás? 
KUÜLVAÁROSBAN, gyárak ki 'apucsh 

zelében forgalmas uccában máAm 
jól bevezetett. cipészmühely, ny m a ka 
tott bolthelyiséggel azonnal k 
adó. Ügyes cipésznek biztos eg 
zisztencia. Cim a kiadóba 

14 

KÉT szoba konyha különbej 
rattal és szoba-konyha -rek 
adó. Regele Ferdinand 101. (1411 
EGY nagy világos, száraz laká 

kiadó. Str. Gh. Támas 39. (1414 
KIADÓ 2 szoba, konyha hat 

700 lejért a Str. Arena Sporfivá! 
szám alatt. Érdeklődni a Carte 
Románeascá könyvkereskedési 
ben, Piata Unirii 11. (1420 
EGY nagy irodahelyiség pelvő 

rosban kiadó. Értekezni: Láp0! 
synál, Str. Baritiu 2. (142. 
KERTESHAZBAN 2 szob 

konyha, nyitott és csukoflt vera 
da olcsón kiadó. Ugyanott külöt 
bejáratu butorozott szoba 2 szé 
mély részére kiadó, Str. Grecian 
8. sz. (143 

SZOBA, konvha, 7 darab m4 
hának kőistálló külön tfelke 
belváros közelében kiadó. (im] 
kiadóban. (135 

- Idő 
eteorol 
nt vált 
eken 7 
ató 

ökken, 

- Ins 

zen a l 
tertáral 
álatot: 
1 Koh: 

vógytái 
and). d 
ral Fo 
btilor). 

DI 
lécsből 
et ujbé 
eFerdi 

Tudj 
Férfi öl 
ISzöct 

Trens 
dus 

(Folytatása a negyedik oldalo Ad 
aau ag 

Ilá király 
szerepel aGrandb 

.. 

truppjával együtt.Szenzációs atrakciós 
all amerikai számok. Különleges női törők 

táncok. - Magvar Szinházzal szemben [ 
kIN 



MAYER ANTAL 

nand 66, 
Telefen 61. 

Nyomatott a MAYER-NYOMDA 
körtergó gépén, Cluil. 

ot. Palmensan Marja Verkl. 
hib Bunavestire Izr. 9. Nissan. 

csák 4átoem" 

hon, Hol tőltötted az éjszakát? 

n poltam? 

ak): Nesze. 
fedlség (megrémülbe): Hát ez mi? 
férj: Csak álmodtam... 

zesenü A cUKOR. 

át 

eseredtek .. 

nysvéri TOJAS. 

ebbek lesznek, mint tapaly. 

HAZI BALON, 

agynénémmel. 

bbi érzéki tangót. 

- Miért? 

- Hogy tánc közben 

szemeimet,.. 

1PaPUcsHós. 

áfutás? 
Papucshős: Megmondhatom, 

fan a kapukulcson fekszik... 

. 

ató. 
kökken, 

ilatot: Únieorn 

vógytár 

otilor). 

Merdinand 70. szám alatt. 

(145 
Tudja őn? hogy ma 

elke Feérfi öltöny már - - - 550 Leifő 
im Sző ct gyermekruha már 180 Leitő 
(13550 Trensch Coatok és Női kabátok 

/ dus választékban kaphatok 

1" Adóőbonokért is 
napi áron 

k KINCS férfiruhaüzletben, 
Piata Mihai Viteazul 6. 

kesztőség és kiadóhívatal: Re
gele 

kerkesztéség éealató ugnal Megele 

aptár k 

-
-
 

férj: Cucikám, az éjjel nem voltál 

feleség: Talán álmodtál, hát nem itt- 

főrj (csattanás pofent ad az asszony- 

„ Hallotta? Leszállitották a eukor 

- Érdekes, az idén a husnéti tojásob 

- Az árakat nem merik leszállítani 
írt inkább kisebbet tojnak a tyukok.. 

- Pali, okvetlenül táncolnia kell a 

- Szipesen, de megpárom a legköze. 

lehunyhassam 

Ornos: Csak egyet nem érfek: Mitől 

an a kedpes felesége hátán kék pér. 

doktor 

t. Amióta a feleségem beteg, állan- 

- Időjárásjelentés. A budapesti 
eteorológiai intézet jelentése sze 
nt változó felhőzet, némely ré- 
mken zápor, esetleg zivatar vár- 

A hőmérséklet kevéssé 

- Inspekciós győgyszertárak. 
zen a héten a következő gyógy- 
urtárak teljesitenek éjjeli szol- 

gyógyszertár 
t Kohn (Piata Unirii). Somlea 

(Calea Regele Ferdi- 
and). dr. Cseresznvés (Cal (le 
wal Foch), dr. Nagy Árpád Cal. 

- DR., FEDER bőrgyógyász 
csből hazaérkezett és rendelé- 
eit ujból megkezdte Calea Rege 

.... 

feelős szerkesztő és laptulajdenos: 

- Na, képzelem, a cukorbárók hogp 

e
t
 

kijelentéseket tett előtte, 

(BUCURESTI.) A sinaiai per 

kihallgatását kezdték meg. Első- 
nek Floriea Costimea tanut hall- 
gatták ki, aki Zelea Codreanuboal 
paló kapecsolatairól beszélt. Ami- 
kor a tárgyalástpezető elnök fel- 
teszi a kérdést: ismeri-e Carani- 
cat, a tanu rámutat Caranicára s 
amikor Constantineseu ismeret- 
ségéről kérdi meg az elnök, ha- 
sonlóképpen válaszol. Caranica 
pádlott itt megjegyzi, hogy a 
tanu nyiloán csak az ujságban 
megjelent fényképekről ismerheti 
aékeri sgemályésen nem emlék 
szik, hogy találkozott polna vele. 
A tanu ezután elmondotta, hogy 

Zelea Codreanu többizben olyan 
hogy 

csak száz emberre polna szüksé. 

Royal 

-Március 31-ig fizetik ki az ál- 
lami követeléseket. A pénzügymi- 
niszterium figyelmezteti a nagy- 
közönséget, hogy akinek fel nem 
vett állami követelése van, az 
március harmincegyedikén 
előtt lizenegy óráig mindenesetre 
vegye azt fel, mivel máskülönben 
érvényét veszti a kifizetési meg- 
hagyás. A költségvetési évet 
ugyanis április hó 1-én zárják le 
és márcus hó harmincegyedikén 

tizenegy órakor lezárják a pénz- 
ügyigazgatóság összes pénztárait, 
A pénztárakban levő összegeket 

ekkor átszállitják a Nemzeti 
Bankba, amely azokat letétbe ve- 

szi. Tehát az. aki március 31-én 

nem veszi fel követelését, kiteszi 

magát annak a veszélynek, hogy 
esetleg csak évek multán ijut kö- 
velelése birtokába. 

Egvetlen biochemikus fogpép. 

szájviz, fogpor a uPERLOTT, 

minden őszinte szakember csak 

- ENGEDELYEZTE A MO- 
NOPOL VEZÉRIGAZGATÓSÁG 
AZ50 SZILVA ÉS SEPRŐPÁ. 

cégnek, hogy az ünnepre való te- 
kintetel satátfőzésü kóser szilva 
és seprőpálinkát 50% erősségben 

hezhasson forgalomba. Mindenki 
Masználja ki az alkalmat és kér- 
je mindenhol a fenti cégnek a 
valódi erősfoku szilva- és seprő- 
pálinkáit ugyszintén különféle, 
legiobb és olcsó borait, Főelárusi. 
tó helye: Piata Mihai Viteazul 13. 

Ne dobja ki 
„Met 

1a magy per mai tárgyalásán 
ge, akikkel eltehetné az uiból, 
akik az utjában állanak s többa 
ször emlilette Duca és Titulescu 
nevét is, akik akadályozzák őt 
céljainak elérésében. A tanut ez- 
után megeskették vallomására, 

HUSZÉVI KÉNYSZERMUNKÁ- 

KOS BUCURESTII ÜGYVÉDET 

(BUCURESTI) A feleséggyil- 

kos Nicolaeseu bucurestii ügyvéd 
bünügyének felebbviteli tárgya- 

lása ma délelőtt folyt le a Sem- 

mitőszéken. A legfőbb biróság rö- 

vid tanácskozás után 20 évi kény- 

zgyő Ma szombaton és á ritokzatos asszony Elissa Landi, Lukács Pál 

den előadás szünetjében Rin-Tin-Tin csodakutya bámulalos mutatványai. Bármilven számtani feladatot megold. 

dél: 

LINKÁT a Teszler Testvérek Rt. 

szám alatt. Telelon: 813 és 1125. 

szermunkára itélte a gyilkos ügy- 
védet. i 

N SS 

vasárnap utoljárá holn 

es eooa 

- Megőrült rádióállomás. A Ri- 
gai öböl bejáratánál fekvő Do- 
mesnas-fok világitótornyának rá- 
dióállomása néhány nap óta riasz 
tó rémhirekkel árasztja el Lettor- 
szágot. Egymásután érkeznek je- 
lentések, hogy ellenséges csata- 
hajók jelentek meg a Rigai-öböl 
bejárata előtt, hogy óriásia ma- 
darak támadták meg a világitóte. 
rony legénységét, hogy fenger- 
rengés támadt és óriási tüzhányó- 
hegy bukkant föl a tengerből, 
stb, stb. Rigában eleinte nem 
tudták mire vélni ezeket a titok- 
zatos rádiótáviratokat és meg- 
próbáltak telefonon összekötte- 
tésbe lépni a világitótorony őré- 
vel, de az napokon át nem jelent- 
kezett. A jégzajlás és az erős vi- 
harok miatt a világitótornyot 
nem lehetett megközeliteni és igy 

legnagyoabb bizonytalanságban 
volt. Most azután végre jelentke- 
zett a világitótorony telefonállo- 
másán a toronyban 
teljesitő gépész és közölte, hogy 

a rádiószolgálatot ellátó két pos- 
tás megőrült. bezárkózott a rádió- 
szobába és állandóan a legvadabb 
rémhireket táviratozza az éterbe. 
A gépészt és a toronyőrt néhány 

nappal ezelőtt megkölözték és be- 
csukták az egyik szobába, ahon- 
nan csak most tudtak kiszabadul- 
ni. A rádiószobába azonban nem 
tudnak behatolni, mert a meg- 
őrült postások eltorlaszolták ma- 
gukat. A lett hatóságok kénvtele. 

nek megvárni a jégzajlás elmul- 
tát és csak akkor tudnak expedi- 
ciót küldeni a világitótoronyba, 
hogy ártalmatlanná tegyék a meg 
őrült rádiósokatt 

eltört disztárgyait, legyen az üveg, 
porcellán, majolika, bőr, fa, vagy fém, 
-el felelásség mellett összeragasztja a 
„Hrtia Sstr. Regina Mária 18. 

zető tagja kijelentette, 

teni. 

a lett közvélemény napokon át a 

szolgálatot 

- 
Halló! Halló! 

Megnyilt a 

zÖöÖLDFA 
étterem es szálloda. Elsőrangu és olcsó 
konyha. Prima tajborok. Figyelmes ki- 
szolgálás. A közkedveit LÁSZLÓ zene- 
kara muzsikál. Havi abona 7830 Lei. 
Menü 3 tál étel 1s Lel. Szives párt- 

fogást kér ANDREI és EHRLICH 

- Sváje nem tér el a jelenlegi 
aranyalaptól, Berni jelentés szerint 
Musy szövetségtanácsos, a pénz- 
ügyi osztály vezetője a szövetség- tanácsülésén nagy expozét tar- 
tott, amelyben kijelentette, hogy 
a svájci pénzügyi politika sem 
az inlláció utján való penzhigi- 
tást, sem valutacsökkentést 
nem tervez, haaam a svájci frank 
nak jelenlezi aranyalapon való 
fentartását határozta el. 

- Ujabb engedményt tervez Roa 
sevelt az Amerikának járó hadi- 
adósságok ügyében. Washingteni 
politikai körök szerini Roosevelt 
amerikai elnök a parlamen:től ál- 
litólag korlátlan felhatalmazást 
kér arra, hogy Amerika és a neki 
járó hadiadóssággal tartazó álla- 
mok között ujabb engedményt 
tehessen. Az Egyesült Allamok 
köztársasági pár jának egyik ve 

t hogy a 
washingtoni kongresszus nem 
fogja gyakorolni jóváhagyási je- 
gát Roosevelt elnök felhatalma- 
zása tekintetében. A kongresszus 
az Amerikának járó hadiadóssá- 
fet mindennemi reviziója, vagy 
eszállitása ellen élénken tiltako- 
zik. Igy kétséges, hogy Rooseveli 
elnök a washingtoni parlamenttől 
megkapja-e a tervezelt felhatal- 
mazást. 

- Robbanás a hajón, tizenkét ál- 
dozattal. Raucubó! jelentik: A Pont 
Jerome kikötőben egy petróleu- 
motszállitó hajón robbatás tör- 
tént. A hajó 12 főnyi legénysége 
nyom nélkül eltünt. A lángokban 
álló hajót lehetellen megközeli- 

mMegőlecsult a 
CRISTAL gőz és kád- 

türdő. Sír. Dubálarilor 3-4. 

Egy gőzjegy pénztárnál 12 Lei. 

- Uira kitört a háboru Para- 
guay és Bolivia között. Buenos 
Airesből érkezett jelentés szerint 
a Gran Chaco területén levő pet- 
róleumtelepek miatt folytatott 
harc Bolivia és Paraguay között 
néhány hónapi szünetelés után 
ujból kitört. Bolivia az utóbbi 
hónapokat kellően kihasználta 
arra, hogy különböző vereségei 
miatt szenvedett kárait kiheverje. 
Legujabb hirek szerint Bolivia 
most nagyszabásu offenzivát 
kezd a Pereguayi hadiállások el- 
len. A napokban a boliviai repü- 
lők nagy erővel bombázták a pa- 
raguay-i Fort Finares erődit- 
ményt, amelyet leljesen elpuszti- 
tottak. A bombázás következté- 
ben egy paraguay-i hatalmas lő- 
szerraktár és számos tehervonat 
a levegőbe repült. Néhány nap 
mulva minden valószinüség sze- 
rint ujra megkezdődnek a véres 
harcok a Fort Avanti erősség kö- 
zelében. Mindezekből ugylátszik, 
hogy - Angliának és Ameriká- 
nak még most sem sikerült meg- 
egyeznie Grand Chaco petró- 
leumteleneinek birtoka ügyében, 
ami a Bolivia és Paraguay közöt. 
ti háboru tulajdonképpeni mndi 
tó oka. 



Demeterné „transzba" esik, 
de a szellemek nem árulják el nekKi, 
hogy mi történt a Ratiu házban 

(CLUJ.) Tiz nappa! a Masmis- 
tilor-uccai borzalmas kimenetelü 
gyermekgyilkosság előtt történt, 
hogy Demeter Józsefné, a delejes 
vizes, szellemlátó asszony beálh- 
tott szerkesztőségünkbe. 
- Perényi urat keresem, - 

mondotta. 
- Még nem jött be. De talán 

nekem is elmondhatja, amit akar. 
,Igy kerültem összeköttetésbe 
én is ezzel a dülledt szemü, ra- 
vasz javas-asszonnyal. Beszélge- 
tésünk során érdeklődtem, kiket 
gyógyitott meg eddig? Felsorolt 
egy rakás nevet, melyek között 
Ratiu János felesége és kisgyer- 
meke is szerepelt. Alkkor még 
nem tünt fel a név. Egyszerü la- 
katos, korlátolt eszü ember, aki! 
könnyen bedül ilyenfajta, buta 
embereket széditő asszonynak, - 
gondoltam magamban. 
Beszélgetésünk után tiz nap- 

pal Ratiu János nepe megdöb- 
bentő pvéres szenzációk központ- 
jába került. Szörnyü módon meg 
gyilkolta tizennégy hónapos fi- 
acskáját. A rendőrségi kihallga- 
táson tettét azzal indokolta, hogy 
egy tulovilági hang sugta: „Old 
meg a gyermekedet, mert nem 
emberi lény, hanem disznó s ha 
te nem ölöd meg, akkor meg 
fogsz halni!" 
A gyilkosság után eszembe ju- 

tott, hogy Demeterné Ratin Jáno 
sékkal összeköttetésben állott és 
még az is élénken emlékezetem- 
ben volt, hogy ez az asszony is 
mondotta: Vannak gyermekek, 
akiket megszáll a rossz lélek s a 
lelkük disznópá változik..." 

LATOGATÁS A SZELLEM- 
HAZBAN 

.Ott ülünk a szellemidéző 
szobájában két kollégámmal. Me 
gint feltettem a kérdést: 
- Kiket gyógyitott?... 
Számos névfelsorolás, melyek 

között a Ratiu-család neve, már 
érthetetlenül nem szerepel... 
- Ujságot mikor olvasott utol- 

jára? 
- Rég nem olvastam, lelkem, 

gyermekem. 
- Tudja-e Demeter néni, hogy 

mi történt vasárnap? 
- Honnan tudnám!... Nem 

érdekelnek engem az ilyesmik. 
Vasárnap hat és hét óra kö- 
zött palami nagy dolog történt. 
Nem hallott-e róla? 
- Nem. 
- Ismerte-e Ratiu Jánost?... 

és a kis gvermekét? 
Meghökkent a kérdésre s aka- 

dozva válaszolt: 
- Augusztusban láttam őket 

utoliára, amikor nálam lepő tar- 
tozásukat megfizették. 
- Hol laktak akkor? 
- A str. Noua 25. szám alatt... 

de már egy hónapija a Masinisti- 
lor-uccába költöztek. 
- Honnan tudja ezt Demeter 

néni, ha anugusztus óta nem be- 
szélt velük? 

MEGELEVFNEDIK A BOR 
ZALMAS TRAGÉDIA 

Élő lelkeket tud-e megidéz- 

táshákat és 

ni?... mert szeretnék beszélni 
Ratiu János, Silviu nevü fiápak 
a lekével. 
- Hol keressem? Az élők vagy 

a holtak között? 

- Az élők között keresem. És 
megkérem a boldogságos Szüz- 
anyát, hogy hozza ide a lelkét a 

gy kis hókusz-pókusz után 
„transzba" csik. 

Kicsi petróleum lámpa fény 
világit a messzeségbe meredő ar- 
cába. A keze reszket... 
- Mi történt vasárnap hat és 

hét óra között Ratiuék lakásán?! 
- kérdezem. 
- Ratiu János összeveszett a 

efeleségével.. megverte.. Jaj! 
kés van a kezében.. el akarja 
vágni a gyermek torkáti 
Megrázkódott. azután termé- 

szetes hangon folytatta: 

- Keresse, ahol akarjal l 

azt vallotta, 

- Tovább nem tudom mi tör- 

harat, azt az asztalra állitja és 
felkér, nézzek belé. 
-Mit lát benne? - veszi át a 

kérdezést. 
Ugy teszek, mintha „transzba 

esnék. 
- Piros foltokat. 
- Mi az? 
- Vér... Látom e meggyil- 

kolt Ratiu Silviu bosszuért sikol- 
tó lelkét. Borzalmas dráma ját 

óra között Ratiu János lakásán. 
Meggyilkolta gyermekét. Több 
késszurást ejtett rajta s a gyer-- 

szódott le vasátnap hat és hét 

mek ártatlanul kibuggyanó vére 
szétfröccsent a padlón, az asz- 
talon, ágyon és a falon. Vér! Vér! 
Csupa vér mindenütt... 
- Ratiu János a rendőrségen 

ogy egy asszony su- 
gallatára végzett gyermekével, 
mert az az asszony azt mondta 
neki, hogy kisfia lelke egyszer 
ember, máskor disznó. A rendőr- 

Kedden nyilik a Szinkör-Mozgól [ 
tént, mert a szellemek nem 
tatják. 
- Mi van a szobában? 
- Nem tudom... tele van ho- 

pályal Rossz, gonosz szellemek- 

- És mi történt tovább!? 
Magasra emelte a kést s a 

gyermekébe bele akarta... 
A MEGGYILKOLT GYER- 
MEK LELKE A SZOBÁBAN 

Kopogás hallatszik. Megérke- 
zett a két detektiv. Asszonyunk 
reszkető keze alig találja a kilin- 
cset, amikor a hatóság emberei 
előtt kinyitja az ajtót. Elsápad 
az arca. 
- Jónapot, kapitány ur. Hogy 

van? - mondja remegő hangon. 
A detektivek leülnek Csend: 

Demeterné ismét „transzba" esik, 
de a meggyilkolt gyerek szelle- 

mu- 

me csak nem akar visszatérni. 
Most vizzel tölt meg egy po- 

(BUCURESTI.) A fővárosi [ 
rendőrség olyan adatok birtokába 
jutott, hogy Arthur Conradi né- 
met állampolgár cigarettacsempé- 
széssel foglalkozik. Az adatok! 

ti lakásán házkutatást 

ség tudja az asszany nevét, akit 
le akarnak tartóztatni. Az asz- 
szony itt van a közelben. Ki az 
az asszony? Demeter néni?! Ki 
az az asszony?... 
- Nem én ovoltam, - hökken 

hátra halálosan megrémülve De- 
meterné. 
- Miért tiltakozik?! Hát ki 

gyanusitotta magát?! 
Ebben a percben Demeterné 

arcán végignyargal a megköny- 
nyebbült, de még mindig zavart 
mosoly. 
- Akkor miért mondta, íhogy 
a gyermek lelke lehet disznó is? 

Nem igaz! Nem mondtam! 
Én sohasem mondlam ilvesmit. 
Elbucsuzunk. Hazafelé menet 

Tolstoj: „Sötétség hatalma" cimi 
drámájának bestiális kegyetlensé 
gü alakiait véljük látni az est 
homályában... 

(M. T.) 

Leleplezték Bucurestiben a hamburgi 
kampóskeresztes szervezet 

propagandaügynökét 
alapján a rendőrség a német ál- 
lampolgár Str. Rozea 1. szám alat 

tartott. 

amely szenzációs eredménnye' 
végződött. Csempész-cigarettá! 

öt 
Kérdések: 
1 Hol duskálhat a jóban 

. 2. Hol főznek a legjobban 

3. Hol nem szakács a Szakács 

4. Hol nem lő le a Puskás 

5. Hol nem gróf, gróf Teleky e 
6. S ingyen vándorolhat ki 

dóhivatalába, zárt boritékban. 

Verseny-pályázat.. 

2 Iria be a helves megfejtést minden kérdésre és küldie be a JÓESTÉT!" ki- 

sonkát, 2 liter b rt. 2. Egy levágott bárán t, 2 liter bort. 3. Négy liter bort. 
4. Három liter bort. 5 Két liter bort Az vesz részt a sorsoláson. aki minden 

A megfejtő neve és lakása:. 
* 

árban árusit az 

mm. évfoly, 

nem találtak ugyan a laká 
a levelezésből kiderült, hogy 
radi a hamburgi kampósl 

1, ű 

Cy 
ere, 

tes szervezei propaganda . 
lyának egyik ügynöke és M 
tartózkodik a fővárosban, h ce 
nemzeti szocialisták érdekél 
propagandát fejtsen ki. A lev d 
zésből megállapitást nyert 1e VVe 
Conradi Fomániában kiterjeg/ 

velezést folytatott és széleskel 
ismeretséggel rendelkezik. A 
kutatáskor Conradi nem volt z 
hon, vidékre utazott ki s táv A 
létében egyelőre a feleségét A 
ték őrizetbe, akinek szinlén (BA 
repe van a pro ; 
vegésében. propakanda megu felet A hatóságok véleménye v ko50 
rint az üggyel kapcsolatosan sz 
közeljövőben szenzációs letarió e í 
tatások várhatók. e 

emese sésér 

A CLUJL KISIPAROSSAG „ ő3e. ájÉkÖZ AfAsan4 124 
Az egyik helyi reggeli lap pély nyát ! 

tek reggeli számában cikk jelen megsel 
meg, mely azt tartalmazza hog 
a szociáldemokrata kisiparos 
állásfoglalása a Moldobanj 
lista mellett nem egyeb, mint l 
dopanék pálasztási trükkje 
il yen beállitásnak kétségtelen 
félrevezető célja pan és ezért 
szociáldemokrata kisiparosok p 
zetősége kijelenti, hog állásfo 
lalunk a Moldopan-féle (, 
mellett, amint azt a „Jóe 
tétl"-ben már közzétettük és , 
uton ismételten felhipjuk a ki 
iparosságot, hogy köpetve be 
nünket, a Moldopan-féle Iistá 
adja le szapazatát. 

Cluj, 1934. március 24. 
4A Vezetőség nepéb 

KOHANYI. 
A „CSAKLDÁSKIRÁLYNŐ NAG 

OPERETT VASAÁRNAP ESTI BEM 
TUATÓJA. Hosszu hetek fáradsag 
nem ismerő lelkes munkája után tel) 
sen készen van Kálmán Imre gyönyö 
zenéjü nagy operettjével, a „Csárdasl 
rálynő'-bel városunk legjobb muüke 
velő gárdája, az „Acélhang". Vasárua 

sült g 
tották, 
letartó 

NYOL 
GY 

(CLI 
éves C 
való ci 

gusztu: 

érte és 

Kiderü 

vaj leb 
esetben 
másféle 

képpen 
ni A t 

hónapi 
aa bül 
fél hón 
vádlott 

március 25-én, este pontosan 8 órai k NYU 
dettel ismét felcsendülnek a „Csárdó hér e1 
királynő"-melódiák a róm. kath. gu zelni, 

názium szinpadán, amely premierké 

fog hatni az előriásos kivütelben va 
szinrehozásával, amely mükedvelőkti 

eddik Clujon még ismeretlen fogal0 

nyug 
bert 
mány 
egy s 

volt. vetsés 

- MUSOROS EST A DÁVI beszé 
FERENC EGYLETBEN. Ma e nor 

en az Unitárius Kollégium tornale 
mében a Dávid Ferenc egylet fl m 

Hi-tagozata az ifjusági egylete lami 
kel együtt 9 órai keznettel müs törvél 
aros estét rendez. A müsoron m reik 
evar népdalok, magyar tánc 
lesznek. Ezenkivül Gvallay D 
mokos ismert iró novellát olv 
fel. A müsor után reggelig táf 

Bnáti 
Di sze 
Egerbe 

2 A nagyközönséget ezuttal is 87 ikiit 
; vesen látja a rendezőség. iguet 

nyeremiény! GYEv CETA én 
Feleletek: BA PÜSPÖKE? Popescu Nechse 

s ti alminiszter tegrap felkereste KEI 
patriarkát, akivel hosszas besze 

: getést folytatott abban az irál : 
ban. hogy Dionize, a chisiná 

. . theológiai fakultás nemrés me 
választott honoris-cauza dokf0! 

Öt nyereménvt sorsounk ki 1. Egy hüsvéti . Cetatea-Alba-i püsnpökké ner 
1 . zék ki. A patriarcha megígé 

7 rész! : : hogv rövidesen összehivia a 57. lál 
kérdésre jó feleletet ad. Sorsolási idő és hely később. szinódust, amelv rövidesen nal 

o íaa * Iteni fog e kérdésben. hai . 1 szi 

. . gyári lerakat CIU Teri husvéti reklám- ET II seraé2 



évfolyam 
őj 

Corinna 
occult jósnő és psychometrikus 
médium csekély ditazásért fo- 
gad mindennep lakásán: Str. 

verde No. 15. Uirány: 
Sada Mico, Botanikus kerten 

keresztül. 

A HARAGOSA HELYETT 
A KISLANYAT LŐTTE LE 

(BACAU) George Anton és 
Petcu Nicolae buhoci községi la- 
kosok hosszabb ideje ellenséges 

sz iszonyban éltek. Tegnap Gheor- 
he Anton vadászfegyverrel sze- 

felte fel magát és ellensége kere- 
sésére indult, hogy azt agyon- 
jőjje. Amikor rátalált haragosá- 
ra, rálótt, de a golyó célt tévesz- 
jett és Petcu Nicolae 9 éves kislá. 
nyát találta, akit életveszélyesen 
megsebesitett. A sulyosan sebe- 
sült gyermeket kórházba szálli- 
ották, Gheorghe Antont pedig 
letartóztatták. 

NYOLCSZOR LOPOTT, HOGY 
GYERMEKÉT TÁPLÁLNI 

TUDJA 

(CLUJ.) Zágrean Johana 20 
éves Conon Somesmegyei faluból 
való cigányasszonyt 1932. au- 
usztus hónapban lopáson tetten- 
érte és letartóztatta a csendőrség. 
Kiderült, hogy a kézrekerült tol- 
vaj lebukásakor már a nyolcadik 
esetben kényszerült lopásra, mert 
másféléves gyermekének más- 
képpen nem tudott élelmet szerez 
ni A törvényszék egy év és hat 
hónapi börtönbüntetéssel sujtot- 
aa bünöst, mig ma a tábla két és 

fél hónapban állapitotta meg a 
vádlott büntetését. 
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- A PAPUÁK BÉKÉSEN ÉS 
NYUGODTAN ÉLNEK, a fe- 
hér emberek el sem tudják kép- 
zelni, hogy milyen békésen és 
nyugodtan. Ezt most Sir Hu- 
bert Murraytől, Pápua kor- 
mányzójától tudjuk meg, aki 
egy syneyi alkotmánypárti szö- 
vetségben tartott előadásában 
beszélt erről. Sir Hubert azt is 
elmondta, hogy miért élnek bé.- 
kében a pápuák. A pápuáknak 
- mondotta - nincsenek ál- 
lami hivatalnokaik, rendőreik, 
törvényszékeik, biáik, börtö- 
neik és ágvyugyáraik. Hát miért 
ne élnének akkor békében?!.. 

,n B náti 2 olvi mnáti bort -- - - - 
fán Diszegi bort -- - - - 16 

Egerbegyi bort - - - - - 20 

Kökölömenti bort - - - - 24 
Ligueureket 
lejért ajál a Husvéti ünnepekre 

kihordásra 

KEREKES BÁCSI 
Sztr. Elisabeta sarkon 

is 87 
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dö 

Hölgyeim! 
Veszélynélküli tartós ondu- 
lálást, villany nélktl, 6 hó- 
napi garanciával. Valamint 
hajfestést felelősséggel, ugy- 
szintén vas- és vizondulálast 
legszebb kivitelben készit. 

lerkál-szalon, 
Cluj, Reg. Ferdinand 33. 
1 - Vashid mellett. Ehán-ház. 

(CLUI) (A „Jóestét!" 
jától.) A háziartásbeh alkalma. zottak a vasárnap délutáni ki menőjük alkalmával próbálják 
magukat kárpótolni azért a sok kellemetlenségért, amelyet egész héjen okozott nekik a - gazdá- juk. 
Vasárnap kora délutántól késő estig a Mihai Viteazul-tér, a Ba- ritiu-ucca és a Sétatér valóságos gyüjtőmedencéje az összes báz 

tartásbeli alkalmazottaknak és 

például a cselédek legkülönfé- lébb nemeiből összcsereglett disz- 
csapat jön - miután 
gát vérig bosszantották. Ak! 
ilyenkor, tavasz elején a Sélatér- 
re jön, az mindenféle tapasztala. 
tot szerezhett A padokon már 
megkezdték a naphosszat való 
üdülést azok, akik időmilliomo- 
sok és - koldusszegénvek. A sok 
idővel ét kevés pénzzel rendelke 

helvezett egyénel olvasgatják 
rikkancsismerőseiklől kölcsönkért 
ujságokból az apróhirdetéseket, 
majd - sétálnak. 
A fennebb emlitett helveken vi- 

dám cselédleánvok mennek még 
vidámabb gavallérjaikkal, együtt 
ringó lépéseikkel... 
Ezek a lépések egv Mihai Vi- 

teazul-téri, vagy Baritiu-uccai les 
korcsmába vezetnek, ahol a legé 
nyek hölgyekke! - sörözeetnek 

De néha a konvhatündér - mint 
egy finnyás kisasszony - csak 
málnaszörpöt fogvaszt, mivel biz. 
tos forrásból hallott már a sörben 

tudósitó. 

konyhatündéreknek. A Sétatérre 

a nagysá- 

ző - szolgálati viszonyon kivül 

nyüzsgésében 
hölg ört Amikor a ringlispil elindul, si- Rendszerint a hölgv számlájára! 

HuSsSVÉTI ÖNTÖZÖŐL 
Kölnivizek == Hlaiszerek 

Angya drogueria 
Leitersdorfer 

I Vasárnapi cikk a ringlisp 
szörpről, a cselédkorzóról 

és a - kapufélfáról 
levő pár százalékos alkohol buti- 
tó és arccsunyitó hatásáról. 
A korcsmában nem igen beszél- 

getnek. A legény marosmentit 
sziv, a leány pedig ábrándosan 
bámul az előtte levő piros vizbe, 
amit nyilván tükörnek néz. 
Néha-néha azonban kicserél- 

nek pár mondatot Panaszkod- 
nak, családi titkokról pletykál- 
nak el egyet-mást, esetleg az el- 
mult vasárnap együtt töltött szép 
emlékeit idézik vissza. 

Sörözés után - mint szigoruan 
betartott programm - tánc kö- 
vetkezik, amelynek előadási he- 
lye a Vitéz Mihály-tér tágas 
piaca 
A Baritiu-uccában, a csirke- 

piac helyén ilyenkor tavasz kez- 
detén - vurstli is van ám. Az ösz 
szegyültek itt élvezettel hallgat- 
ják az ugynevezett közönség-hi- 
vogató aranymondásait és lelki- 
ismeretesen megnevetik annaok 
ötpercenként visszatérő falcs hu- 
morát . , 

A RINGLISPIL VENDÉGEI 

A ringlispilre olyan leányok és 
legények ülnek, akik városi neve- 
lésüknek még csak az elején van. 
nak, most kerültek fel a csendes 
falvakból és első hóditásuk bol- 
dog mámorát élik a város lármás 

koltoznak a hölgyek, de azért el- 
ülnének benne akár reggelig is, 
ha a tulajdonos markos alkalma- 
zottai, élelmes készülékekkel meg 
nem állitanák az ördöngős masi- 

gyönyörködnek. 

zokog a leány, a legény 

ilről, málna- 

nát, miután a 3 lejért kijáró idő 
- letelt. 
A ringlispil kocsijában az ud- 

varló szorosan átölelve tartja szi- 
ve választottját, mert hiszen van 
kifogásolni való: a leeséstől félti. 
A verkli szól, a tömeg zug, va- 

lamennyit azonban tulzengi a 
ringlispil hősének éneke, aki a 
„legujabb" és legdivatosabb sla 
gereket - orditja: A „Jaj de ras 
vasz dolog ez a tavasz t például 
igy énekli: 

„Jaj, de pontosan jött ez a ta- 
vasz!,.." 
Majd amikor ujra kezdi: Jaj, 

de fura alak ez a Janka, Éjel 
nappal lhallik a hangja... Éne- 
keli továbbá a rumbát, az ipalai 
papot... A „kérem egy szóra' 
tangó szövegén is változtat: Hisz 
amit kérek, oly kevés, csupán 
egy kis fizetésemelés. És itt ka- 
jánul mosolyog a főnökére. Őszin. 
tén mondom, megérdemli a gázsi- 
emelést. Sőt azt is, hogy valame- 
lyik rádió Mocsányi és Lakos ze- 
nehumoristák konkurrenséül szer 
ződtesse. Győzne! 

NAGYDOLOG A SZERE- 

A sétatéri padok vendégszere- 
tetel fogadnak mindenkit. 
Az egyik padon szótlanul, gya- 

nus csendben ülnek együtt, kéz 
a kézben és egymás szemében 

Egy másik pa- 
don egy magános leány most fi- 
zeti ki sóhajtva a jegyszedőnek 
az egy lejt, amiért helyet foglalt 
és szomoruan számlálgatia, még 
mennyi pénz maradt meg? 
Egy harmadikon keservesen 

meg 
gvyöngéden, de kissé kedvetlenül 
vigasztalja. 

Egy negyediken leány és le- 
gény közös erővel vésnek valamit 
a pad támlájába. 

Hétköznapokon, ami a Séta- 
téren történik, az már egész sab- 
lonos: A legény hallgat, a pesz- 
tra szerelmesen néz - és közben 
a gyerek belefut a virágágyba. 
Padok vannak a P. Unirii-i Má- 

tvás-szobor körül is, amelyek es- 
tére bizalmas közelségben ülő 
párokkal népesednek be. Mátyás 
királv és vitézei büszkén néznek 
le reájuk. 
A cselédszivek biztos megtörő- 

je mégis csak a katona. Minden 
találkahelyen a bakáé egyik fő- 
szerep. Az ő büszke sapkája, zöld 
ruhája és csapodár szive nélkül 
el sem képzelhető vasárnap dél- 
után sehol. 

Leszáll az est. A ringlispilek 
kiürülnek, a sok pár hazafelé szál- 
lingózik. És minden uccasarkon, 
minden második kapualjban bu- 
csuzkodnak. Itt mondják még el 
egymásnak, ami a szivüket és a 
kapufélfát nyomja. És ugy éle- 
zik az együttlét utolsó perceit 
mintha már nem is jönne több 
vasárnap... 

(R. T.) 

Hirdessem 

a „ÓESTÉT-ben 
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- Egy marék pénz hullott le 
az üres padsorokba a tokiói 
képviselőházban. A látogatók 
karzatáról dobta le egy ifju, 
aki módfelett fölháborodott 
azon, hogy a képviselői padso- 
rok üresek voltak. Amikor a 
teremőrök megkérdezték tőle, 
mi célja volt a pénzdobálással, 
az ifju igy válaszolt: „Remé- 
lem, hogy a pénz csörgése 
majd visszacsábitja helyeikre a 
kötelességükről megfeledkezett 
képviselőket." Naiv ifju. Még 
nem tudja, hogy az ülésterem- 
ből is pénz csörgése tartja tá- 
vol a japán képviselő urakat. 
Csakhogy azt a pénzt jóval na 
gyobb marék csörgeti. A ja- 
pán hadianyag gyárosok mar- 
ka. 

őzép 

Mindenkihez! EMBi 
Alulirott Palma Cauciuc S. A. közhirré teszi, hogy egyik meg- 

bizottja folyó évi április hó 7-én városunkba érkezik. 

Ezen a napon az első 5 személynek, akiről megállapitja, hogy 

Palma kaucsuk sarkot hordanak, jutalom gyanánt fejenként 

500.- azaz ötszáz leit 

készpénzben fog azonnal kifizetni. 

A t. közönség érdekében áll, hogy a cipőin levő gumisarok 
Palma kaucsuk cipősarok legyen. 

pPalma Cauciuc S. A. 

élet a fiófiér élele 
A tulvilágra való átszállitás 

Három uj hóhért alkalmazott 
sürgősen a Dollfuss-rendszer 
Ausztriában. Hogy kik, mik vol- 
tak ezek az uj hóhérok, mielőtt 
erre a nemes pályára léptek, azt 
titokban tartják. Általában ez a 
titokzatosság növeli ezeknek az 
uraknak a nimbuszát körülbelül 
annyival, mint fekete cilinderjük 
és fekete kesztyüjük, melyben a 
kivégzéseken megjelennek. Külön 
ben ez is divat dolga. Száz évvel 
ezelőtt piros nadrágo, viselt a hó- 
hér és a börtönében felkereste a 
delikvenet. Bocsánatot kért tőle, 
hogy a halálba kell szállitania. A 
kivégzés után pedig körüljárt ka- 
lapjával és pénzt gyüjtött a ki- 
végzett gyászmiséjére. Így irja le 
ezt Csaplovics János udvari 
kancellarista 1829-ben megjelent 
munkájában. 

KULTUREMBEREK VA- 
GYUNK 

Ma már ezt nem csinálják. Hja, 
változnak a korok, változnak a 
divatok. Ma állami itéletvégre- 
hajtó ur a hóhér neve és vallási, 
vagy lelkiismereti skrupulusait, 
ha ugyan ilyenek vannak, önma- 
gában intézi el. Hivatalnok kor 
ez. Még a hóhér is hivatalnok let:, 
Rendes fixje van, kedvezményes 
vasuti jegye, nyugdija és minden 
napi kártyapartija. 

Náéha azért ebben a szakmában 
is van szezón, vagy mondjuk kon 
junktura. Most például Ausztriá- 
ban van. Egyszerre három uj hó- 
hért vettek föl és derekasan meg 
is dolgoztatták őket. Különmun- 
kában dolgoztak. Azért mégis jó 
volna tudni, mennyi fizetést kap- 

nak ezek a hóhérok? Van némi 

kulturtörténeti jelentősége annak. 

hogv 1934-ben hány schilline ha- 
vi fizetésért lehet kapni embere- 
ket hóhérságra. 

EGY DARAB KULTURTOR. 
TÉNET 

Ugyanilyen kulturtörténeti jei 
lentősége van annak a fizetési lis 

p. unirei 19. Telefon O11. 
A róm. kath. püspökség fajborainak 

egyedüli árusitója. Elsőrangu buffet. 
Prima konyha. Világos és barnasörök 

Ehrlich Ernő 

tának, illetőleg bérmegállapitás- 
nak, amely a bécsi rendőrség tit- 
kos okmánytárából került elő, 
amely „ő császári és apostoli ki- 
rályi felsége 1773 junius 7-i leg- 
kegyelmesebb elfalarozása az 
egész Ausztria területére vonat- 
kozó hóhérárszabály rendjére. 
Kitünik ebből, hogy abban a bol- 
dog időben a hóhér minden kis 
aprólékos munkájának megállapi 
tott ára volt. A derék hóhér egy 
szijhasitást, egy apró kis nyelv- 
kitépést sem csinált ingyen. 
De beszéljen maga az ársza- 

bály, amelynek fényképmásolata 
a kezeink között van: 

A KINVALLATÁS ARSZABÁ- 
LVvA 

A kinzó eszközök fölmutatása - -15 
Kinvallatás 15 percig - - -15 

. 30 - - - -.30 

1 45 .-45 

60 . ---- 1.- 

Borravaló a hóhérsegédnek - - -45 

A MEGVESSZőZÉS ARSZABA- 
LYA 

Pellengére,. vagy szégyenpadra- 

állitásss 5 
13 ütceeee 1 
30 üts 30 

AKASZTÁS KÖTÉLLEL 
Aikasztótacsavarokért - - -15 
Létráért - ---- 1- 
Kötéllel való kivégzésért - - -15 

Ha a kötéláltali kivégzés máglyára 
állitott akasztófán történik, akkor a dij 
szabás a következő: 

Az akasztófa fölállitásáért - 1- 

A máglya elkészitéséért - - -45 

A fölalkasztott elégetéséért -- -45 
Porainak szétszórásáért a leve- 

gőben, vagy porainak a vizbe- 

szórásáérpt - - - --- 15 

DIJSZABÁS KERÉKKEL 

A kerékhez való fölszerelésért - 1.30 

Kerékbetönrésért felülről lefelé - -15 
Kerélbetörésért alulról fölfelé - -.30 

A testnek a kerékre huzásáért - 1.- 

A testnek a kerákbe fonásáérit - -45 
A kerékbefonáshoz szükséges kö- 

ELEVENEN ELÉGETÉS 

Hajnyirásért, fölvezetésért, az elitélt 
vacsorájáért és a hóhérsegéd borravaló- 
jáér ugyamannyi, mint a lefejezésnél 

A máglya fölállitásáért - - 

Az oszlopért, amelyhez az eleve- 

nen elégetésre szántat kötözik 

Az ilymódon történő elevenen el- 

égetés személyenként - - 
Az elitélt előzetes megfojtásáért nem 

jár semmi. 

1- 

5. 

tarifája 
Az előzetesen megfojtott személy el- 

égetéséért nmem jár semmi. 

A por szétszórásáért, vagy vizbe- 

dobásáért - 

AZ UJ TÖRVÉNY SZERINT 
ELŐIRT KIVÉGZÉS DIJ- 

5.- 

SZABÁSA 

Nyelvkiszakitásért -1 
Nyelvelvágásétpt ---- -15 

Minden egyes szijhasitásért - -15 
Állatbőrbevarrásérpt - -- 1.- 
Az állatbőrt a törvényszék szerzi be 

és a hóhér tulajdonába megy át. 
Elevenen fölnégyelésért - - - 5.- 
Ha a máglya a hóhér által már elké- 

szittetett és időközben a delikvens ke- 
gyelmet kapott, vagy a máglya tartós. 
viharos szél miatt tüzveszély nélkül 
nem lenne meggyujtható, alkikor a fa- 
anyagot vissza kell adni a törvényszék- 
nek és ebből kifolyólag a hóhérnak nem 
jár megtérités. 

ÉS MA? 
Lesztek, akik megborzadnak, 

amikor ezt az árszabályt olvas- 
sák. Lesznek, akik azt mondják 
majd, hogy sötét középkor" 
Lesznek, akik azt gondolják, mi- 
lyen jó, hogy ma már kulturem- 
Berek vagyunk". Ezek ne feled- 
jék el, hogy ez az árszabály még 
százhusz évvel ezelőtt érvényben 
volt és akkor szintén kulturembe- 
reknek tartották magukat egye- 
sek, mert a karóbahuzás már 
nem volt divatban. 

És amilven borzalommal olvas- 
sa ma az ember Mária Terézia hó 
hér-árszabályát, ugyanolyan bor. 
zalommal olvassa majd egy bol- 
dogabb korszak embere, hogy 
19534-ben Ausztriában három uj 
hóhért alkalmaztak. akik fekete 
cilinderben és fekete kesztyüben 
akasztották föl azokat, akiknek 
legfőbb bünük az volt. hogy éle- 
tüknél is többre becsülték az em- 
beri jogokat. 

(Sz. A.) 

Prof. Zazra, 
psyhoerafologus, csak 
rövid ideig fog váro- 
sunkban tartózkodni 
Keresse fe azonnal, 
mert minden kompli- 
kált ügyéhen biztoski- 
bontakozáshoz segiti, 
értéves tanácsokat ad 
Önnek. Fogad: Pia 
Mihai Viteazul 7, ajtó 7. 

EMBER, 
AKI ÉLETEKET 
RABOLT é" 

Far észü 

Ismét felém 
igy kezdte: 
- Uram! Amint ép az imént 

volt már szerencsém önnek mon 
dani, Németország egyik kisvá 
rosában, Eckerfoerdeben szület. 
tem Sehleswighez közel az üdy 
nek 1758-ik esztendejében 
igen, uram, ezerhétszázötven 

ut a vVi 
atlant 
áu vid 

e szak 
osszusa 

kélszer 
korong] nyoleban. Következéskép, tály: 1033 december 22-én 175 évk ala 

vagyok. Ne lepődjön meg tulsá ogturá 
osan, ezek az adatok hitelesek tében 

és mindezt a legkönnyeben meg 
fogom magyarázni önnek. És ) 
kellő idő állna rendelkezésünkie 
a legteljesebben kielégiteném a 
ön kiváncsiságát azzal, ha elbe 
szélném önnek, ha nem is4 
egész életem folyását, amit elvég. 
re érdektelennek és sivárnak fa 
lálhatna, de legalább az életem 
első ötven esztendejének pár ne 
vezetes eseményét. A többi nem 
is volna fontos. De már igy is na 
gyon messzire kalandoznánk 
és még ez a téli éjszaka is igen 
rövid volna egy ilyen elbeszélés 
re. 
- Engedje meg 

elete 
szi 

nell 

jozánsa 

avasor 
a csel 
ette les 
es és 
1 alan 
ölgyre 
elvkő 

zemléli 
le Már 
erője. 
ondot 
entkezl 
Jóesté 
esznek 

1 tehét uram 
csupán a leglényegesebi 

dolgokra szbritkozzam, 
- Apám, derék nemesembet 

IV. Keresztély dán király őfelsé 
gének szolgálatában állott, bátol 
katona volt, aki meglehetősen ki 
tüntette magát az előző fejede 
lem uralkodása alatt, de aki egé 
szen jelentéktelen szerepet jál 
szott egy izig-vérig békeszerel 
uralkodó udvarában, ahol egyel 
len kedves dolog az irodalom és/ 
müvészet volt. 
Európa ebben az időben, az 

lehet mondani, általános békénel 
örvendett és atyámnak tetszetl 
vagy nem, meg kellett ebben ny 

EGY 
NYEI 
ÁLYS 

(PÁR 
prsjáté 

yerte. 
jakar 
lamaro 
vét és 

godnia. nyerő 
- De ez a béke rövid ideig tal hmerte a 

tott s alig voltam hét éves, mikol égest, 
uj háboru tört ki amelybe bele e meg 
keveredett Ausztria, Poroszot olt k 

zért az 
ámadt 
a a sze 
encsér 
ésekkel 

szág és Franciaország is és szá 
mos kis állam, melvek a zavaro 
ban szerettek volna halászn 
Egyedül csak Dánia nem huzt 
ki a kardot hüvelvéből. 
- Ezt már nem tudta apál 

elviselni és inkább kivándorol 
Először Párisba költöztünk, maj 
mnét Versaillesbe és XV. Lajosk 
rály kegyesen fogadott benniü 
ket. A francia hadseregben hel! Ért 
volt miden embernek, akinek h get, 
lyén volt a szive. Apám hamat 
san kitüntette magát s pálya! Aht 
tása a legszebb reményekkel bi nye 
tatta, mikor egy angol golyó a l 
teritette 1770 május 10-ikén ép e4 
midőn a hires fontenayi győ2 em 
lem sorsa eldőlt. Apám jelent 
keny mértékben hozzájárul! 
bez az eredményhez s a királ! 
nak személyes tudomása is 0 

erről. Nem is feledkezett meg 
halott szolgálatairól s felvett el 
gem hála fejében apródjai 5014 
ba. Igy léptem be férfikorba 
életem egy darabig gondtala 
örömteli volt. 

(Folvtatink.) 
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- AHOL KÉTSZER KEL FEL 
NAP. Igy ismerik Erdélyben 
t a vadregényes fekvésü völgy- 
atlant és abban elterülő Trás- 

vidéket a Székelykő kétrész- 
e szakadó kimagasló sziklako- 
sszusával, mely mögül valóban 
élszer tünik elő a nap arany 
orongja. A „Mured turista szak 
ztálya a magyar husvéti ünne- 

alatt egy háromnapos gya- 
ugturát rendez. A kirándulás ke- 
etében megtekintik a hires nép- 
seletet. 
y sziklacsucson : 
emelkedő és romjaiban is im: 

lozánsan álló várat. A Bedellen- 
avason pedig felkeresik a „Klá- 

Szentgyörgyön pedig 
apfészekkéni 

cseppkőbarlangot, hol a mel- 
eltte levő Sárkánykapuból fensé- 

és elragadó kilátást kapnak 
zalant hosszan elhuzódó Aries- 
ölgyre. Harmadik napon a Szé- 
elykő megmászása és utban ha- 

elé még a Berkesi vizeséseket 
emlélik meg. Turavezető: Györ 
e Márton, aki e vidék alapos is- 

erője. Erre a turára csakis ki- 
ondott jó gyalogos vendég je- 
mikezhetik. Bővebb részletek a 
Jóestét!" ünnepelőtti számaiban 
sznek majd közzétéve. 

IGY ZOLDSÉGKERESKEDŐ bátol 
k NYERTE A FRANCIA OSZ- 
ejede ALYSORSJÁTÉK FŐNYERE- 

" Ja 

zeret (PÁRIS.) A francia osztály- 
egvel 
n és 

DIS 

n, az 

kénel 
tszett 

nny 

ig ta 
miko 
boele 
oszot 
s szá 
varos 
ászn 
huzt 

volt 

ése 

apál 
lorol 
maj 
jos k 
nniü 
helyi 
k h 
máld 
Iyai 

yó 
épe 
rvőz 
lentő 

lt el 
irál 

8 0 
neg 
ti el 
soró 

ba ' 
an 

nyerő kiléte, a közönség felis- 
erte a standján árusitgató zöld- 

égest, követelve, hogy pendégel- 
e meg őket. 

játék ötmilliós főnyeremé- 
9ét egy vidéki zöldségkereskedő 
erte. A szerencsés nyerő leplez- 
lakarta kilétét, de az ujságirók 

amarosan kinyomozták szemé 
vét és fényképeket közöltek ró- 
Amikor nyilvánosságra került 

A zöldséges 
kapható a vendégelésre s 

hért az egybegyült közönség rá- 
ímadt és alaposan helybenhagy- 

a a szerencsés nyerőt, aki - sze- 
encsére - csak könnyebb sérü- 

kkel uszta meg az incidenst 

zletáthelyezés! 
Értesitem a nagyérdemü közönsé- 
get, hogy cipész üzletemet áthe- 
iveztem a Sulitiu 2. szám alól a 

Str. Chinez 2. szám alá, Óvár. 
Ahol a legmodernebb, mai igé 
nyeknek megfelelően vallalom gy 
a férfi mint női cipők csinalását 
redukált árak mellett. Javitások 
verseny áron alul is ké zülnek.Ké- 
rem a közönség szives pártfogását. 

Csáki Iuliu, 
a volt Ferenczi üzletvezetője. 

Ha rendes az 

gyorsvonati sebességgel rohan á' 

nem 

ermnber, csak ugy 

békés az ünnep! 

jövő 
A legközelebbi háboru sok meg- 

lepetést tartogat az elberiség szá- 
mára. Ezeket a meglepetéseket 
egyelőre féltve őrzik a hadveze- 
tőségek Néhány ilyen meglepe- 
tésről most rántotta le leplet 
Erik S. Milton, a leghiresebb ame- 
rikai föltalálók egyike, aki cik- 
kében azokat az uj találmányo- 
kat ismerteti, amelyeket a világ- 
háboru óta szereztek meg az 
egyes államok és amelyek a jövő 
háborujában bizonyára fontos 
szerephez jutnak. 

PUSKAPOR, TANK, AÁGYU 

Kezdhetjük mindjárt a puska- 
poron. Már a világháboru előtt 
ismert volt az ugynevezett gyér- 
füstü puskapor. Azóta azonban 
föltalálták nár a füst- és hang. 
nélküli puskaport is. A franciák- 
nak olyan puskaporuk is van, 
amely teljesen érzéketlen a ned- 
vesség iránt. A franciáknak már 
nem kell „szárazon tartani a pus- 
kaport. 
A tankok sem maradtak el a 

fejlődésben. A modern haditank 
olyan, mint egy mozgó erőd, mely 

a leghepehupásabb területeken is, 
Egy-egy ilyen tanknak harci ér- 
téke fölér 80 olyan tankéval, mint 
amilyent a világháboruban hasz- 
náltak. A mai tank uszik, mérges 
gázokat lövel. lángot szór és egész 
frontszakaszokat ködbeborithat. 

A LÉGIHÁBORU MEGLE. 
PETÉSEI 

A repülőgépek és léghajók tö- 
kéletesitése közismert. A légi jár. 
müveket a jövő háborujában csa- 
patszállitásokra is használhatiják, 
hiszen ma már vannak olyan légi 
jármüvek, amelyek képesek több, 
mint 120 személyt szállitani. Álli- 
tólag az amerikaiak olyan óriási 
hadiléghajót épitenek, amely 300 
méter hosszu, 14 motor lesz rajta 
és 300 főnyi katonaságot fogadhat 
be. A léghajót ugy epitik, hogy 
a vizen startolhat és a vizen tar- 
tózkodhat. 
Az amerikaiak föltaláltak olyan 

tükörkészüléket is, amelvet a 
légi jármüre szerelnek fel és 
amely lehetővé teszi, hogy a pilő- 
ta a mögötte lévő célokra géppus. 
kával tüzeljen. 
A léghajókról és repülőgépek- 

ről repülőbombákat dobnak le. 
Az ilyen bombák gyártása a töké- 
letességig fejlődött. A bombák 
robbanó töltése olyan robbanó- 
anyagokból áll, amelyek hatása 
sokszorosan fölülmulja a dina- 
mitét és ekrazitét és egész város- 
részeket romhalmazzá változtat- 
hat. A légi jármüvekről hajitott 
gránátok különösen hatásos esz- 
közök a tengeralattjárók ellen, 
mert már a piz szinével paló érint 
kezésük pillanatában robbannak. 
Az embernek a sztratoszférába 

való behatolását is ki akaciák 
használni az emberiség pusztitá- 
sára. Amerika olvan sztratoszféra 
bomba-légijármüvet épit, amely 
4000 kilogramm „haszonterhet' 
bir el és óránként 600-700 kiló- 

Siessen, maié 
nemi késö! gözmosó, festő és 

háborujának meglepetései méternyi sebességgel halad. A 
jármü szárnyainak végeire szóró- 
festzuhanyt épitettek be azzal a 
rendeltetéssel, hogy ezekkel a zu- 
hanyokkal bacilluskulturát dob- 
janak le. A bombák és bacillu- 
sok leszórása automatikusan tör- 
ténik. 
A hadi légijármüvek veszélyes- 

ségét növeli még az a körülmény 
is, hogy valószinüleg rövidesen 
föltalálják a zajtalanul közlekedő 
légi jármüveket. Legalább is a ki- 
sérletek ebben az irányban már 
folyamatban vannak. 

A GYILKOLÁS GYILKOS 
ELHAÁRITÁSA 

De a légi támadások ellháritásá- 
ra irányuló kisérletek sem szü- 
netelnek. Az elháritóágyukat az 
utóbbi időben olyan készülékkel 
látták el, amely az ágyut villa- 
mos uton állitja be. A tüzvezetés 
anutomatikusan történik. Ennek a 
készüléknek a kiszolgálására 
elég egyetlenegy ember, akinek a 
föladata abban áll, hogy a távol- 
ságmérőt az ellenséges légi jár- 
müre állitsa be. Abban a pillanat- 

Megismétlődik 

ban, amikor a gép a látcsó látó- 
körébe kerül, már el is érheti az 
elháritóágyunak a tüze. Hetven 
srapnell érheti percenként a re- 
pülőt. A készülék láthatatlan 
fényt küld ki a térbe. Abban a 
szempillantásban, amelyben a 
fény a légi jármüvet eléri, a fi- 
gyelő meglátja a légi jármüvet, 
anélkül, hogy a figyelői észre le- 
hetne venni. Ettől a pillanattól 
kezdve a figyelőnek csak az a 
dolga, hogy a légi jármüvet a cél- 
kereső készülék látókörében tart- 
sa, amely készülék az ágyukkal 
automatikus összeköttetésben áll. 
A légi jármü nehány percen be- 
lüul lezuhan, - ha csakugyan 
ugy muüködik az elháritóágyu, 
amint ezt remélik. 
Akár lehet védekezni a légitá- 

madások különböző módja ellen, 
akár nem. annyi bizonyos, hogy 
a jövő háborujában néhányezer 
háborus specialista a gyilkolás 
mecohanizmusának a szolgálatá- 
ban áll, de az emberek milliói: 
férfiak, nők. aggok. gyermekek 
egyaránt pédfelen áldozatai lesz- 
nek a hadiszerszámoknak. 

vizözört 
Hogyan pusztult el 

A modenn geológiai kutatás már nem 
tartja mesének az Atlantis birodalom 

katasztrófájának sokat vitotatt legendá- 

ját, henem geológiai és kulturtörténel- 
mi problémának. A szárazföld és a piz 
jelenlegi elosztása nem eredeti állapot, 

hanem kozmikus hatások alatt, sok ezer 

sőt millió év leforgása közben, lassu át- 
menetekben észrevehetetlenül kialakult 
fejlődésnek az eredménye. Bolygónk 

uralmáért örökös, elkeseredett harcban 
állanak a tengervizek hatalmas erői 

szárazföldünkkel. Crökös körkeringés- 

ben változik a Föld kérge jégkorszaktol 
légkorszakig, vizözöntől vizözönig. Geo 
lógiai időszámitás szerint a kontinen- 

seknek átosoportosiítása ugyszólván napi 

renden van. Egy helven szárazföldek zu 

hannak a tengerbe, más helven isme- 

vetlen, sola nem látott szigetek és hegy- 

láncolatok emelkednek ki Tavak ten- 
erek nyomtalanul elpárolognak és csak 

lföldek, valamint óriási sivatagok jel- 

ik, hogy valaha töngerek hömpölyög- 
tek élővilágukkal e helyen. 

A MESEBELI ATLANTIS 

Tudományos expeliciók mélységméré- 

sekkel megállapitották, hogy Grönland 

déli csucsától Tristán d'Acuna szigetéig 
terjedő tengeralatti hegységeket és völ- 

gyeket geológiai rövid idők előt az At 

lanti óceán dagálya elárasztotta. Kábei- 

fektetéseknél és azok javitásánál a ten- 

ger fenekéről megszárdult lápadarabo- 

kat és tömböket hoztak felszinre. Ily 
magas vizoszlop nyomása alatt, leve- 
gőelzárás mellett, lávának megkeménye- 

dését teljesen kizártnak kell tartani és 

ebből helyesen köverkeztették, hogy az 
a kontinens, mely fölött ma az Atlantt- 

vegyigyára 

hőfehérre mossa 
A gallérjait, fehérne- 

miuűüljét; festi és 
tisztitjae 

.............. 

a csodálatos Atlantis 
lóceán hullámai áramlanak, az egykori 

Atlantis birodalam polt. 
Már Plátó adatai szerint is Atlantis 

birodalma szárazföldi kapcsolatban volt 
egyrészt Európával és Afrikával. más- 
részt egy nyugaton fekvő világrésszel. 
mely nem lehet más mint a később fel- 
fedezett Amerika. 

Schiemann hirneves archeológus, aki 
1887-ben a trójai romokban ásatásokat 
végzett és „Priamus kincsét találta, e 
maradványok között jellegzetes bagaly- 
fejekkel diszitett agyagvázás fedezet! 
fel, amelyben főniciai irással 

„Chronos tlantik királya 

van bevésve. A Lourre gyüjleményei- 
ben hasonló nagyságu és diszitésü, de 
felirat nélküli vázák vannak, amelyeket 
részint Közép-Amerikában, részint pe 
dig egyiptomi szankóflágokban találták. 
Schiemann unokája a talált vázát el- 

l törte és legnagyobb meglepetésére a 
széjjeltört fenékből negyszögletes, ide- 
Menszerü ábrákkal és jelekkel diszitett, 
ezütsfényü fémérem esett ki. 

Hasonló fémérmeket találtak azután 

a Louvre-gyüjtemény egynehány vázái- 

nak fenéklapjában ágyazva. A vázák 

anyagát és a féménmeket kémiailag és 

mikroszkópiailag elemezték, megvizsgál. 

ták és kitünt. hogy a Trójában talált 

páza anyaga és fémőtnözete egyezik az 
egyiptomi és amerikai vázák anyagával. 

Az ötvözet platina. aluminium (?) és 
réz keveréke. Ily fémet egyéb antik le- 
letekben soha nem találtak és ez a ki- 
tünő ötvözet még mai napig is ismeret- 

len. 
Ebből a zárt kulturláncolatból tehát 

világosan kitünk, hogy Európa, Afrika 
és Amerika között magas kulturfokon 

runháját 
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álló kontinens tényleg létezett, amelyet 
az óceán vizözöne elárasztott. 

A VILÁGTEREMTŐ JÉGELMÉLET 

A legujabb sokat vitatott elmélet 2 
Hörbiger-féle Glazialkozmogonia (világ- 
teremtő jégelmélet), mely sem filozófiai, 
sem geológiai, hanem ideális mechanikai 
alapon, meggyőző matematikai készült 
séggel és erővel vezeti le a Földnek ge- 

nezisét, kényszermozgásu jövőjét, meg- 
fejti az ismétlődő jégkorszakok, az ez- 
zel járó vizözönök, ciklonok, vulkani- 
kus kitörések, világmegsemmisülések és 

az Atlantis-probláma rejtélyeit. Az el- 
mélet megértésére előre kell bocsátani, 
hogy a legujabb óceáni mélységmérések 
kétségtelenül igazolják, hogy az Atlanti- 
és Csendes-óceán feneke évszázadok óta 
folytonocsan emelkedik. Az amerikai 
Harvard-egyetem tudományos expedi- 

ciója megállapitotta, hogy az Atlanti- 
óceánban Közép-Európa nagyságának 

megfelelő terület emelkedőben pan. 
Ahol a Dolphin-expedició anég 2000- 
53000 méter mélységet talált. ujabb mély- 

mérések csak 200-600 méter mélységet 
adnak. Az Eastern-Telegraph Companie 
által 1898. évben Szent Helena és Fok- 

föld között fektetett kábelt 1923. évben 

javitás végett kiemelték és ekkor ki- 
tünt, hogy e helyen az eredeileg 5000 

méter mély tenger mélysége már csak 

l 

1200 méter. A meder tehát 25 év alatt 

3800 méterrel magasabb lett. A Hawai- 

tok a tenger mélységét állandóan mérik 
és a korábbi mérésekhez képest több- 
ezer méter különbség mutatkozik. E 
tengerben uj homokzátonyok, gyors 
tempóban, alakulóban vannak és idők 
folyamán a Csendes óceán szivében oly 
kontinens jut majd felszinre, melyen 
huszmillió ember találhat megélhetést. 
A tenger és a Föld e gigantikus küz- 

delme a történelmi idő ófa is követhető. 
A tropikus szélességi fokok alatti part- 
vidékek látszólag állandóan sülyednek, 
mig aztán elmerülnek, az északi széles- 

ségi fokok alatti partok pedig látszólag 
emelkednek. 

Abban a ritmusban, amint a déli ten- 
gerek lassan, milliméterenként szétrág- 

csálják, szétmorzsolják, aláaknázzák a 

partokat és azután elárasztják, ugyan. 
azon ütemben az észeki tengerek vizsze- 
gényebbé válnak és addig sülyednek, 
mig szárazföld marad pissza. 

Ezekbe a felismerésekbe kamesolódik 

a Hörbiger-féle Glazialkozmogonia. 

A HOLD A FOLD VÉGZETE 

Ezen elmélet szerint jelenlegi Holdunk 

eredetileg bolygó volt, mely a világtér 

ellenállása folytán csigavonalu pályán. 

évezredek ideje alatt közeledett a Föld 

, att. szolgájává tette. 
szigetek közeláben a hajózási vállala- 

tengervizek az egyenlitő felé áramla. 

vonzási területébe és azt a Föld kisérő 

Ily holdbefogást kataszírófákkal járó 
pizőzön és jégkorszak kisér és ekkor 
következett be Atlantis területének el- 
árasztása. ! 

Jelenlegi Holdunk milliméterenként 
de állandóan közeledik a Földhöz, miál- 
tal vonzóereje folytonosan, habár észre. 
vétlenül, fokozódik. De megérzik ezt a 
hatalmat a tengervizek, melyeket az 
egyenlitő tájékán, több szélességi fok 
mentén, felemelkedő dagályöv alakjá- 
ban magához vonz, mig a sarkoktól a 

nak. Igy magyarázható a sülyedő és 

ujonnan alakuló kontinensek történelme. 

Már rég ismeretes, hogy a skandiná- 
viai partvidék évente kiemelkedik vala- 
mivel a tengerből, mig a francia part- 
vidék sülyed. A sülyedés csak látszóla- 
gos, mert nem a partvidék sülyed, ha- 
nem az emelkelő tenger elárasztja azt. 
Az ekvátor körül keringő Hold igen las- 

san közeledik a Földhöz. Reális számi- 

tások alapján a dagály, pályája mentén, 
száz év alatt 13 centiméterrel, 1000 év 

alatt 150 centiméterrel emelkedik. E fel- 
jegyzések tehát oly mércét szolgáltat- 

nak, mellyel kiszámithatjuk, hogy hány 
év mulva emelkedik a dagály jelenlegi 
tükre fölé annyira, hogy a bibliai viz- 

tipusok, feljes precizitás, cégnél, Clul, 

özön megismétlődjék. 
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Buvár, aKi részegre itta magát 
a tenger szine alatt 

(LONDON) Csak igy egysze- 
rüen: Tom. Mert Tomnak hivták 
a nagyszerü buvárt. Keresztnevét 
bizonyos okokból nem jegyezte 
fel a krónika, illetve nem hozták 
a nyilvánosság tudtára. 
Néhány nappal ezelőtt Tom tel- 

jesen józan állapotban a kutató- 
hajó fedélzetéről leereszkedett a 
tengerbe, hogy az elsülyedt teher. 
hajó rakományát a felszinre hoz- 
za. Első leszállása alkalmával 
fel is hozott egy csomó ládát, de 
később nagy szünet következett 
Tom nem jelentkezett. Tom hall- 
gatott, nem adott életjelt magá- 
ról. A matrózok hiába figyelte 
a jelzőkészüléket, az apparátus 
mozdulatlan, zajtalan volt. Aggo- 
dalom ült az arcokra, mivel a bu: 
vár sorsa rendkivül érdekelte 
őket, mert biszen Tom a legme- 
részebb, legbátrabb angol buvá- 
rok közé tartozott. 

AZ ILLATOS BUVÁRSISAK 

A félelem nem sokáig tartott a 
matrózok között, Ahogy észrevet- 
ték. hogy a finom és érzékeny jel- 

zőkészülék mozgásba jön. azon- 
nal hozzáláttak a munkához. To- 
mot felhuzták a fedélzetre. Gon- 
dosan felnyitották a sisakot és 
legnagvobb meglepetésükre a bu- 
vársisakból félreismerhetetlen 
skót whisky illata áradt. A bu- 
vár hadaró, dadogó bészéde. in- 
gadozó járása hamarosan elárul 
fa, hogy Tom a tenger fenekén 
alaposan beszeszelt és berugott. 

GER SZINE ALATT 
- Az elsülyedt hajó jobbolda. 

lára dülten feküdt a tenger fene- 
kén és a hajó belsejében eddig 
még ismeretlen okokból, levegő- 
részbe kerültem - mesélte a bu- 
vár. - amil természetesen azon- 

nal észtevettem, mert a sisak szo 
katlanp sullyal nehezedett fejem- 
re. Azt hittem, hogy a borzasztó 

Meggyujtottam villanylámpámat 

nyomás alatt vér-rést kapok és 
akkor menthetetlenül végem van. i 
Csakhamar mentőötletem támadt 

s legnagyobb meglepetésemre egy 
láda whisky-szállitmányt fedez- 
tem fel. Képzelhető, mennyire 
megörvendtem. Nem az italnak, 
az ülőhelynek. Leültem a ládára, 
a mentőkötelet pedig az egyik 
oszlophoz erősitettem. 

A JŐ WHISKY NEM ROSSZ 
Ami pedig ezután következett, 

páratlanul áll a buvártörténelem- 
ben. Leoldottam a légzőcsövet, le- 
ütöttem az első whiskys-üveg nya 
kát és igy husz méterrel a ten- 
gerszine alatt leengedtem torko-1 

mon a felséges italt. Igaz, egy kis 
mozdulás, a tengernek egy na- 
gyobb légáramlása elegendő lett 
volna, hogy a levegőrészt hólyag 
formájában kihajtsa a hajó belse- 
jéből s ennek következtében meg- 
fulladtam volaa. De nem vesztet- 
tem el lélekjelenlétemet. Megtat- 
tem azt, amit talán egyik buvár 
sem tett meg: berugtam a tenger 
fenekén. Miután elfogvasztottam 
a kinálkozó italt, kissé mámoro- 
san, beszeszelve visszacsavartana 
a légzőcsövet a buvársisakra. ma- 
gamra csatoltam a kötelet, jelt ad 
tam és felhuzattam mazam. 
Tom világrekordot állitott fel. 

mert ő az első, akinek sikerült 
berugni a tenger fenelném. 

............................... 

A hirtelen árcsökkenéssel is 
szemérmetlen játékot 

(CLUJ.) A cukorfronton még 
mindig élesen áll a harc s tagad- 
hatatlan az, hogy az egész or- 
szág lakossága izgalmasan lesi 
azt a pillanatot és azt a módot, 
amellyel a kormány dnasztikusan 
belenyul a cukor-gangszterek 

garázdálko- féktelen és felelőtlen 
dásába. 

cow:boy film. 

Épitőmunkás-mozgóban: 
Vasárnap delelőtt 11 órakor matiné, helyárak 8 lej. 

ODuo vadis? 
Vasárnap délután 3 órakor gyermekeknek: 

Az álarcos lovas 
cow-boy film. 

Vasárnap délután 5, 7, 9 órakor. Hétfőn, kedden 5 és 7 órakor 
upla miüsor: 

Az álarcos lovas, Az élet dala 

a cukorgangszterek 
Nyilvánvaló az, hogy a cukor- 

kartellnek abba a feltámaszta- 
sába, amely egyuttal brutálisan 
belenyul a közönség zsebébe, az 
ország közvéleményé éppen ugy 
mint a kereskedő társadalom, 
néem fog belenyugodni. 
Ma. amikor mindenki konver- 

zióról, moratóriumról, ujabb és 

erotikus filmdráma. 

tő volt, közszükségleti 

gyárosok visszaállitják a 
árakat. A cél érdekében kivána- 

nemcsak hihetetlennek, de egy- 
uttal pakmerő gesztusnak látsz. 
az, hogy egy kapzsiságában tül 
tehetetlen lársaság terrorisztiku- 
san ujabb gondot akasszon a pol. 
gárság nyakába és ujabb meg- 
próbáltatásnak tegye ki őket. 
Az elkeseredésnet két igen 
sulyos oka van. Az egyik a cu- 
kor árának horribilis felemelése, 
a másik pedig az a szemérmetlen 
spekuláció, ami itt játszódik le 
mindenkinek a szeme előtt. 
Már igen sokan, bizonyos ke- 
reskedői körökben, a közismert 
siberek, pusztán spekuláció cél- 
jából még az áremelés ideje előtt 
nagyobb tételekben pásároltak 
cukrot és azt 
téelték. 
Általános vélemény az, hogy a 

kormánynak sürgősen két intéz- 
kedést kell tennie. Az egyik az, 

felraktározoa elrej- 

hogy az eddig kitermelt cukor- 
nak az árát ne lehessen felemel- 
ni és a most gyártandó cukor 
árát is a régi árnivón tartsák. 
Mint érdekes tényt. megemlit- 

jük azt, hogy az aradi cukorgyár 
még eddig nem csatlakozott a 
kartellhez és igy Aradon més ma 
is a régi árakon mérik a cukrot, 
vagyis 21-23 lejért. 

FEGYVER AZ ARDRÁGI 
TÓK ELLEN 

A cukordrágiiás ügyében indi- 
tott jogos harcunknak egyébként 
érdekes viszhangja van. Békássy 
György nevü olvasónk érdekes 
levélben reflektál cikkünkre. 
A levélben nagyon hozzáértően 

fejtegeti, hogy a cukrot, amig az 
a fogyasztó részéről megfizethe- 

cikknek 
lehetett nevezni. de a mostani 
horribilis árak mellett Iuxuscik: 
ké lépett elő. Felkéri a fogyasz- 
lókat. hogy a leheltőség szerírt 
bójkottálják a cukrot, mindad- 
dig, amig a cukoruzsorások pisz- 
sza nem állitják a régi árakat. 
.Legyen fekete Husvét ez al- 

kalommal, - irja levelében - 
egyszer mellőzzük az édes tész- 
tákat. vagy legalább is redukál- 
juk. hogy kepesebb cukrot kell- 
jen felhasználni. A vegetáriánus 
is le tud mondani a husról, amely 
szintén fontos tápanyag, miéró 
mne lehetne lemondani a köz érde- 
kében egy átmeneti időre a cu- 
korról2?? 
A magunk részéről lapunk ha- 

ábjain továbbitjuk a bojkottfel- 
hivást. Egy 
valóban célravezető volna a cu- 
koruzsora letörésére. A fogvasz- 

társadalmi bojkott 

tótábor széles rétege a lehetőség 
szerint mellőzze a cukor haszná- 
latát, mindaddig, amig a cukor- 

régi 

tos volna. ha minden fogvasztó 
ban egy Békássy Gvyörgy mutat- 
kozna meg, aki keménven és da- 
chsan csatlakozna a bojkottakció 
táborához. 

hajhullási 
hajkorpázási 
megszünlel 

ágelengedésekről hall 

ongras 
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